®
ﬂ( FKEs EES MR T 17

T EEHAMRS

FK Ball Bearing Units

S PR B B A & A PR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO.,LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249

Mobile: 13940483518 15640413155 (##15)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

T EEHAMRS

FK e

T B G T oottt ettt A-1
It E g L= A-2
11 R oo e, A-2
T T B T B oottt ettt et e ettt e et e et een et een e nae s A-3
1.2 TR G TR B B R oo, A-3
2. P oo o, A-5
1.2.3 R R R B e, A-6
2 BB TR B AR R T I oottt ettt A-8
2 A BB T I B B oot A-8
2 B R e A-8
2.8 B TR R B e A-8
2 B R e e, A-10
2D R B et A-12
2.8 R B TR e e e A-12
I Gt 7Y > ) OSSOSO PSRRI A-13
IR I B3 o U O SR PSPPSRI A-13
B2 B TR BB BT oottt ettt et A-13
B8 L B B oot A-13
Vg S5 i E S 2 b g 0k ] USRS A-14
4 BRI I IS B oottt ettt ettt ettt A-14
R b g s o - =SOSR RPRRR A-16
Rt A-20
TR I B3 =2 USSR S ST ORVRRRTRPPN A-20
5.2 BT AEEBREETE ...ooeeeeeeeeeee ettt ettt et e ettt et e e et e ree e eens A-24
5.3 B B TR B .ottt ettt e ettt et e e et e een e eens A-25
R b g e L ol [ A-27
oI I 1= iy =SOSR OTPURPRRURRR A-27
8.2 BRI B e T B TE oot ettt A-29
8.3 TR B R oottt ettt et A-30
6.4 T R AR T B A L E R B e oottt ettt A-31
B4 T B G oo, A-31
B.4. 2 L E R oo, A-32
B.4.3 BB I oo, A-32
B4 A B A-32
8.5 H B T A PR TE oo oe oottt ettt ettt A-32
FK #EER

®
F K EES MK 4R A

FK Ball Bearing Units




®
A F K5 EES MK T 4R 7 T EEAR NS

FEamIra

FKEiZ FHh Rk & B A BEAh AR . 5 7 BE A0 S ek T 4 & B 7 E AR T Ao

s R 75 R R FE RN SR E A AR A T Ao

AR BI REIREHTEHEGHHENAL, TURESLEEZHT
WA E, FEZEHVIZERLEESNTR,

HREFE@EERITZ, KRB ERINE, S EZE, wEEE, BREE
%, MRMERA L BHEREE. KEHHRE, WMERE., NHEINEFERIEE,

SPEKESM A TG A RE ] A B #e, [E]— 57 BE AT DA g B M 2R BU R S BR E Bl %
5] — SNk T A ARt RTIE BL = A S B B B AR EE

FKINBKE SR T EZR S, REBMNAZEHNARTUEZERRNZEHARX, I
BERZE., HEBALEEZTH., SLEANERH. LB =FEZH. FRIHEAZEH. 5%
SEZH., MKiFEZH., HRERSEZHE, FKIMKEHATLETROE. T
22, BEESFEERB ML EEEEIRER L,

AE. BMBEURESRENSEEEFKEERA T ZNBER Y. R &
B, FEANM. RHL. BAV. SEVH. BESR[M. IEEEEE. TENHEIL
EMIFBHMIEESE,

ik

AEARR BN BFKEEMAS @R, RECENRARER, AXEAD MG
B BRERIESHE EMA Mo

FKIZ AT URM A Z AR B F IR E M S EMA, FHeexFEES, FK—EHH
N FRMTF EWR — b XRS=mERT R

ATREFmITETETROISXTRENZYFER —BEEERFEARE,

AEFELHAPEN, HMNEBERBAPIER TESERBNF, WREM
MREFERRE, HEFEIIMNIER, BEERKRFEFK,

BN
FKEZ R T — VB K RAEIZAEAE B HER,, X THZAEATT BE I AR R BRI A T 11 5.

A-1 FK 5 B4

®
s EEARN S F K5 EESMEK T 473 ﬁ

1 mGtantEs

1.1 FEHREHMREHRNMREASMRNEHEE "R, TUREIRRESHILAME, EREHUR
ERAFR, R—HRENERERABIFESEEN"m,

i

L

371
B

A ATR 2
¢

pAREE
HhEKH A1l

R K X

&l BTENEERENEEE;

¢ BTl SNESME EE A, SR LB 2/NEEAL T A MR AR B R AR B AVEEAE;
¢ BIREHE AR BRPKYL, FEIERE;

& NABIML: FWIN AL RGHK ] 82 E 22 2 B X e |

¢ SHRAX: BRBE. WHILABTER;

¢ BERE: FTRAMLYE, RNES;

¢ SNREINE . EEEETRANAL, BRANENMAESEHEHBENBELTBINE;
& SEYREE. BASM, RIMY, ETRE.

FK & B A-2




®
ﬂ( FKEs EES MR T 17

T EEHAMRS

1.2 HEERHRR S

FK Ball Bearing Units

1.2.1 B AR EE R IA B R, [B]—HREER] AR RMAEBIA IR ; B —HR - AR Ao & i 2 B B Bl AR B
MR SRS SR

T EEHAMRS

®
F K EES MK 4R A

FK Ball Bearing Units

=1
] BERE BROEEE ]
wx UC2.. UK2.. HCo
ucs.. UK3.. He2. ﬁ SA2.. ﬁ SB2..
UCX.. UKX.. |- |
UCP2. UCP3. | upo  UKp3. HCP2.. SAPa. SEPo.
UCLP2.. UCPX.. | yips  UKPX HCP3..
UCAK?2.. UCPK2.. g g HCLP2.. SALP2.. SBLP2
UCPE2..
UCF2. UCF3. | oo oo | HCF2. HCF3. SAFD. SBFY.
UCFS2.. UCFS3.. HCFS2.. HCFS3.. AP SBFND
UCFX. UCFu2.. | UKFX. UKFU2. | popip - -
UCFL2. UCFL3. | UKFL2.. UKFL3. | HCFL2. HCFL3.. SAFL2.. SBFL2..
UCFLX.. UCFT2.. | UKFLX. UKFT2..| HCFT2. SAFTN2.. SBFTN2..
UCT2. UCT3. | UKT2. UKT3. | HCT2. HCT3.
UCTX. UCST2.. | UKTX.. UCST2.. SAT2. SBT2..
UCFC2.. UKFC2..
UCFCX.. UKFCX.. UCFC2.. SAFC2.. SBFC2..
UCC2. UCC3. | UKC2. UKC3. | HCC2. HCC3..
UCCX.. UKCX.. HCCX.. SAC2.. SBC2..
UCPH2.. UKPH2.. HCPH2.. SAPH2.. SBPH2..
UCPA2.. UCPG2.. UKPA2.. HCPA2.. SAPA?.. SBPA2..
UCPW2.. UCTB.. UKPW2.. HCPW2.. SAPW2.. SBPW2..
UCFB2.. UKFB2.. HCFB2.. SAFB2.. SBFB2..
UCFA2.. UKFA2.. HCFA2.. SAFA2.. SBFA2..
UCHA2.. UKHA2.. HCHA2.. SAHA2.. SBHAZ..
UCHE2..

A-3

FK e

s
v P BERE ERUEEE AR
uc2.. UK2.. HC?
UC3.. UK3. He2. ?f%%ﬁSAQ_ ff%?issz_
UCX.. UKX.. |- "
SAFD2 SBFD2
SAFW2 SBFW2
SALF2.. SBLF2..
SAFTD2.. SBFTD2..
SAFX2.. SBFX2..
SAFCT2.. SBFCT2..
SACFTR2.. SBCFTR2..
UCSHE2..
UCCJT2.. HCCJTZ2..
HCFE2..
UCASE2..
SAPSD2.. SBPSD2..
UCME2..
SAPP2.. SBPP2..
SAPR2.. SBPR2..
SAPF2.. SBPF2..
SAPFL2.. SBPFL2..
Q PFT SAPFT2.. SBPFT2..
[m]
A-4

FK e




®
ﬁ F K BESMEK T 4H1 78 T RN S

1.2.2 BFAFENE S EAKE, Rt aExtazshROMERNRE, EXEFHRACAETL£2°

by

SNV O

St PR ER BB 4l 7&K B BR /A 8] SHENYANG TOTAL BEARING CO.,LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249
Mobile: 13940483518 15640413155 (#§{Z)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

A-5 FK B

®
MR SS F K EES MR 4R &

FK Ball Bearing Units

1.2.3 IMKEHAITEZIMARNRFZEIRE, REARNTIEMERERRRRNZ IS, NMFRIERR
R EMEMERRKEER S,

AR E

FRM AT

FK i EEih%& A-6




®
ﬁ FKH EESMERE 4l RS

FK Ball Bearing Units

|
FE— |
ES

T 7R SRR U 2 Y

7N

=y e
= . |
\ 770 |

77

SN
"lkﬂ..'
. 7 7227777800 &

X (R ) mEEH

1.2.4 SMREHAR B NZ, BOE. REESFEERETSHREEAEEM L, ZRRSGEANX, REJFH
AR ATTE

A-7 FK 5 EESH 3

®
s EEARMN S F K5 EESMEK T 473 &

2 FKiF AN R SRRFH X

2.1 HEHMANSHIAK
TEMRHORSANERS. EFRSORER SN EMERSIAK, HHESIEFENT:

MERS — EARS — BFERS — =
22 HIBRS
=2
REMAKOFERS REBHRENFERS
R= X K= aX
C R IMZ OB T M- TR EEA R A AN
M— R R D NN
23 BHEAERS
HEHANEAMSHEMEAKS., RTRIKS. IEKSHK, HH0T:
=3

HEMERAS RIRIIKS RERS

2.3.1 £HEIKXKS
RN EME RS HIMNKEHAEHE X SHAENEHREXRSHEES TR : 4

SMREHAEME RS Y e i A =1

2.3.1.1 S EkEHAEHBERXKSAXRSHR T FERR, WXKS

BT E SR TR
HEBI EEEHESREEA

—i L BB RERE U

i T 22 B S A0 LE R ER 58 A B e K

K BRI WL WML Y RINKE A

FK 5 EEthR A8




®
ﬁ F K BESMEK T 4H178¢ T EERN S

2.3.1.2 HREEER BN S
MAEEMBAXREAASH T FZEHERTR, HRESWNTXG:

Che |mmes |
e |emoemss | |l lmemwas |
N L R

A-9 FK 5 EESH 3

®
s EEARN S F K5 EESMEK T 473 &

2.3.2 RTRIKS
HEMANRTRIKSZREANRTRIIRSRT, K7

T

233 NEERS
W EHANNERSUHEANNERSETR, DRfHRERTRIIBLHFRT, EHHAERT ARG
A FRT, WRS:

#*8
10 00
12 o1 1 7
10~17mm UC201, BIZ/AFRR A12mm
15 02
17 03
YNILEYS \
pota0 AHRAEBRMSHNEE, BEAMI UC207 FHEAER R 535
i ¥, BEFKEHLM 0" , W07 PR o
b et ERANBRBEMEHRS, RY | A ssRe % T6mm
3 7N < - N KESAY VAN IS
EAREAmm, MEARSEHTFIR.
HEEANZRSEMLEARRERIN | UC208-24 NFRAEAH24 % 25.4+ 16
B L 1163 THRIER, 3 FSAFS I, =38.1mm
24 RERS

RERSHBEMFESNER. RYAE, FREREEHLN, EEFRSEFMOIERS, FERS
EFEARSHEL, AASHTTE (SNMF) £7. FERSHEURHSIIFETR, YE5ARERS
AR TSR RO O 31 o

HRSNE . Sh7L
R MERE

S LSl
HRTHER RTINS

FK 5 EEthR A-10




®
ﬁ FKH EESMERE 4l RS

FK Ball Bearing Units

%2579

FHEDE T
-J
e I

-27 RESHRE

SNEHLLTE, REHLE

BIREHE, ERESBHA L IR, ERAESARIKEIRL

N
w

—_
()}

BEER
7 -P5 BEERPSE ( GB/T 307 )
. —-Cs TR C3H (EAR)iFPR(GB/T 4604)

N
—_

B
- 5 R C5 L HEBA( )
PRENE —-Z5 Pk EIRSNMEZE R Z248 ( JB/T 7047)
Ri58% -NY EREFEE
Py al
_SH ST A R
BREK, HRRETESTI00C
-NC {FRAESA. HCREARHRUE; FHA7ASB. UC. SERMIK FREREB RSB
7P HRSES
- kS EERA
41 R E £l —FH R IR AT R T
—GT S R B (SR o f )

-GNC LHCE (90° ) TLimbE

N
w

N
(6}

N
~O

w
e

w
(&)

w

)
S
%
i3

IN
[

I w w N -
& ~ @ ~

I

A-11 FK 5 B4

®
s EEARN S F K5 EESMEK T 473 &

23R9

-GG S SRS
PP | RETEEN CRWILEERET )

-C1 WA W A2 SF

-CD —MAFX, —WAhELRS

25 HHERS
MR SEHEERAER G, EMERSTTEA+SER.

2.6 RSBl

UCP205-16-C

\— FERE: RO EnE

NAERES: REMRRTH25.L/16x16=25.4mm
RERFARG: 247

WAEEMRAARS: FE TR E

HAGHAARE: FRLARTRBA

HCE308-C4L-HTZ0

\—/éﬁﬁ%: WARBREREEIEL200°C
FRERE: BAZRBERACLA (GB/T 4604)
ABERE: BARBAFRTHLOMM
RERFRG: 347

WABEHRARE: FETHE
BASHRARE: BROEIREHRMA

(SB2072-16mm-H

\—féﬁﬁ%: YAl AFHE

WEART: BAREAKRTAHIEMM

Rt RIRE: 2375

WAEMAART: T LR AR E A
WERS: WANMENEEE

FK 5 EEshE A-12




®
ﬁ F K BESMEK T 4H178¢ T EEAR NS

3= mME:

3.1 SARM R
FK ShBRE S A I E B FNIKE A S ERIREGB/T 18254 ( iR ) MEMM IR, SREHAR
ARSHANATEEHITTETRSLE, BV TEEERR, BETEEE, BHESTUTHE:
A, SEERRS, AR KEFEREEALL 17 ;
B. BahEmRES, TIURERZKIEMGTE;
C. EBEEE;
D. MEEMELF;
E. i afmiiEeT;
F. RTaE 4T,

EiR&EhASNGCr 15 LS (%)
%10

0.981.10 0.15-0.35 <0.50 <0.025 <0.025 1.30-1.60

FK AT 4t i i BE L R B R S5 R A

3.2 AR EEH R
FREDRERMRAR O, IKREFHHK, WILMIE, BRERNHW. FHEW. TREM., BRF.
ROFHRESRUIRS, TRAMEEEEHEYE, BIFHERSBAESHIER, REELHMRESHE, SHK
B E R E, ROFBHRIESH: HT200

HT20089 112 14 8E (%) 11

200(20.4)

170(17.3)

HT200891L Z 55 (%) *12

3.13.4 1520 0.6-~0.9 <0.30 <0.10

33 HEBRHHME: *13

RERIRE | AHL506-GBI 10297 FEnE

FHER HRNGCr15-GB/T 18254 NAERF 45#5X—-GB/T 699

FK TR R HF 5,

A-13 FK 5 B4

®
s EEARN S F K5 EESMEK T 47 &

4 HHEEMHMANRE

4.1 IR MR FEE
4.1.1 BRI [P

SPEREHANZEREEEIENESIINE RN —NEE, E5—1EBRERRRIRNBHE, HANTIERFRRT
HRRES Ea . B, BRE. IRSWEMEEEIE, REFRIEERLK14-16

. [ LA R E AR I R o

(5] $4 L O SN B TE 4t 78 12 [0 PR
#*=15 i m

X HAFENECNERERERE, ErEREATN E—MEEE, SEALK6

FK 5 EEthR A-14




®
ﬁ F K EES MK AR

RS

FK Ball Bearing Units

=16

M TR EFRIEEE

i m

4.1.2 HHASINEITEE
B AEERIF7

Uczy

4.1.3 AN BIFEE
HBEAEERIRKI8E5ER19

*18

UKZY

SSSNIN
i)
ol

=17 KL m

Bl LA A i

A-15

FK B

®
HEEMR SRS F K EES MR 4R ﬁ

FK Ball Bearing Units

[RIEFLAE 2=

=19

Boll+ Adimp

4.2 MHERENAE (FE)
AR/ ZE BRI FK20~24

HABEANBKEEREEGAE
%20 Um

50 | 50 | +25| 0 | +30 | 5 | +14 | 1| +19 | -6 | +7 | 18 | +12 | -23

180 | 250 | +46 | O +55 | -9 +30 | -16 | +39 | -25 | #13 | -33 | +22 | 42
250 | 315 | +62 | O +62 | -10 | +36 | -16 | +46 | -26 | +16 | -36 | +26 | -46

=21 im

203-210 X05-X10 305-310

- X20 319-318 1300

FK &5 EEsh A-16




®
ﬁ F K EES M4

RS

FK Ball Bearing Units

=02

(C,CX)
R NE

> J+-—-—-—

i m

HEEMR SRS

®
F K EES MR 4R ﬁ

A-17

FK B

FK Ball Bearing Units

LN BT @D

{PF208)

(PF)

FK 7 EEih&

A-18




®
ﬁ F K EES KT RS

s BRI

U m

%24 HEMAERENE mm

RERHAEENE

*x=25 mm

A-19 FK 5 Eei#

®
s EEARN S F K5 EESMEK T 473 ﬁ

5 WEEMANMESH

5.1 RFH

AR TE—EBEERE, BE. REM, BERERBETE, HiBlEEUEHMIESBHALY, AR IZM
MHEHER, XMEREINES, FRAREEG. BREa., BBEE®,

LIFRREAMmAR, BERAEF, RELERH, HEREF, MANBERETFERSTEMY /5 ERIRAENES
FE, IMRAERXRA RSB RN, XMEGRAESTEG, XELE—REX EHNEG,

B ERFM, WANEREERREEERGRESE. WA, Ry, £, THEANE, XENIEHMARE, BEE
BEFEFEHARY., MR AR, R, A, 4PRFFTENGER, SHERESNERXS,

51.1 BEXRFEH TGS

EATERTEAKITEHARFEENNBEARER, BEAMEHTESEATEHHBETMELTEEFHT. MR
TEiES: ( F5iEn > 105%5/9 ) BHRYREBE 1 A B RENE S orC 4R ER LS B IR F 12T ( HiEn<10%%8/9 )
BRI AR BE N AR REE R T Coo INKEHA A BOEKAZE, FTERZREN, Eilt, BEXATEHTAREE
AEEShHETCrin R mERFEFFF R Cor,

RREATBEHHECr: RIE—ERIMAEIL LFrERZNEENEREE, EXHEETEAT, HANER
MEHEGAH—BIH,

ZEEATEFHFFTCor ER X H RGN EZM P O£ 5 T EEZME N1 MR EEFET

——4600MPa & 3k &

——4200MPa  H{th B {9 [0 Bk Hh &
4000MPa  [a)/0v i F 4 &

R EEATE B ECrinZE B ASE BT Cor BEMEHRM R ERTRERR (B-70~-B-79 T ) .

Fan: BNMRDHRNES, EHERN—ERSIRBKE EHIE—NMEST BB Z 8, #MAN—)ERBHE
3 H—EREEENEE,

AIEE: RE—AEHERZGTER, ETHERNRME, HRXENBEINEEGHESE, BNRHHK
BRI 52 FE 1% 4R B S8 i M E B A TR

BEAMEES: XNTENRMERS—AERRBEE TERE. ETHRBRNZRSMEK, EEGE590%MATEE,
LUREAMBEMMIRENREMEHEESEHEXHESD

EEREREAGB/T6391-2003 ( £ [EEFRFRAISO281: 1990 ) MEPHME, EOKMANEARTEEMITEL

Her: L10: EXFEED (BAHE)
Cr: ZREERTENFHTT
Pr. @ B
REYEHHEPr: RE—EENEEEE, EZHRTERT, F#EAEESLRETEGETHRNE®,
MRHAE—NEENFEET TIE, BEXTEEGAIERE/NTE, HitEAKXN:

6 3
L= 12 [C
60n \ P

6
or Lioh = £Llo
60n

FK 5 & A-20




®
ﬂ( FKEs EES MR T 17

T EEHAMRS

FK Ball Bearing Units

_ 16666 (cf 8 100%
B Lion = BRTEHR (/) domm e 55T G
n = SR TIEREE (5/4)) 2 2
MRMARETHREHNEE T I, EREHREGH, U5 ATYY o1 el L Ew
EHHANTIGERIE, T Y BT — AL TN H: P T IR
| Pan o A
Pm = U 705 3 700
N G IR S
R P = THLBHHA R = B
P= MEHHA (EHHR ) o] R P
N = ST — N EHIR B R ] oo FL
512 YEIHHE P’ MHESE wd FR Fae
R E A E S HHRERENEREETREN, AEOHERRLS 0 A
BREEE, MEREAHEE S RNRSRNRFMMEHET, X6, Ei > D T
ITHREGITER, SFUBSREFERY STEDBTEERE—BHLE 0 T En
BHFH . USRI/ NS IEEN, EYBDHFH—RITEARA: ] i i
P = XFr+YFa w]  oEm
KPP = HRHHH (N) ; 1o ST
Fo= Z2MEE (N) SRZREROEZENE (N) 1t
Fa = SEEH (N) =HAZRHAFTHHESE (N) o 3 R
X = RHEHETEH 4000 —5 2 ?8880 ?40000
Y - S R - R e
SMREH AWM E RN ESHASHEZRTXEX; 7o - ®fame 7000
SRS ROEERRNHR, NRHSHAORARTLETRE ) Faw o
B8 (NF FEAE) , HEBEFRABT R A2 SR 1"
B20%, 15000—; - 150000
MREAEHEVENER, MRAREERER, WEHEHFagkd 20000 - 20000
BER ARHH A9 S IF R R AT Fr15% ~ 20% o E s
SNERETRAR A0 I8 RECBAE RELY, FTMR26FEH (AT AN A
K15 )
HNEREEKEMAIR A HEAREER 206
Fa_ CofaiBa EA AR Caaiha
F £, F, F, F,
C Z p=F, F >e e F >e e F >e e
X Y X Y X Y X Y
0.025 1 0 0.56 | 2.0 022 | 046 | 1.75 | 0.31 | 0.44 1.42 0.40
0.040 1 0 0.56 1.8 024 | 046 | 0.62 | 0.33| 0.44 1.36 0.42
0.070 1 0 0.56 1.6 0.27 046 | 1.46 | 0.36 | 0.44 1.27 0.44
0.130 1 0 0.56 1.4 0.31 046 | 1.30 | 041 | 0.44 1.16 0.48
0.250 1 0 0.56 1.2 037 | 046 | 1.14 | 046 | 0.44 1.05 0.53
A-21

FK e

®
T EEAR NS F K5 EESMEK T 47 A

LR AZIEENERER, HEFHHFARATAXITE:
Pm = me

Hep: Pm= ZERNERETH S ENHE
fm= HAMHETRAR: fn=2
YR ARZ M EHER, YEFRETARTITE:

Pq=f4-P

Hep: Po= FEPHHEHTHHEHET (N)
fo= MEBFTEE; AR THEIER:
LTS ER P R
fa=1~1.2
HE—ER R H TR
fa=1.2~1.8

5.1.3 BiEFEmHEIE

WBEXRAERTESGLo EAESHRERENENGRELUFRER, ZEFMEIE0% A EETHHEMWM, KM,
NFRLENAFE, AFERRNESATEETHNES, BN, XFFSNAGE, SH5LERH. EXTEHEEH
AREMEEZGXNEFGHINE, BEFEEGLWIHER TIX—EK, [(nRREZMEE, (100-n) RREFH
E(BRFITEE) ).

FHflom, BD (100-n) %AIEE. BHRBAMENBSEEEEETHEEERTEES®, TLURTRKITE:

Lom = @1axyzL10

AR EHEFGIEE R aELER27,

TREEIEERKa, .
T T T T
90 Liom 1
95 Lsm 0.62
96 Lam 0.53
97 Lim 0.44
98 Lom 0.33
99 Wi 0.21

F B IE FZay:
axyz@%u—ltgzﬂﬁ]%:
R (aESEE, BE, RESEH. BEHRR, REMAE ) ;
HiE (INFGRE. HHAREEE. AR, EBFEB., FF ) ;
NG (I REE. BE) ;
— R (IR, R~F. BK. w8
—EBPRES (NEIEERESER. RERERTERSENAKS ) ;
T (KRG AELD) ;

FK w5 EESH# A-22




®
ﬁ F K BESMEK T 4H178¢ T EEARN S

HFwmitEER
R B100%
R LR AMEENMNE, SEEZWRHERNEFS, kA& ggg EAHE
B, RESZEEHAEARZNZN, AHABHORY, AMskktARLYE e NS £3 bl
n (r/min) afitt Fa Lhio (h)
EAREIFTHIR 20 200
XFEMITER X, IZRERIREGB/T6391-2003 " crel L 200
5.1.4 A ; -
B 158 TIERIEA800r/m, {U&RSZ—REETFr =3000N, ZEREAREI 60 2 600
FEFH R 30000/N, PEIFHARE, % 15 0
MRik—: HE® 1o0 : oo
RIEAT Eo
150 1500
3
L.= EL = 16666 g 200 3 % 2000
10h 10 30
6011 n P gg
300 4 50 3000
HRHEL10n = 30000/1NFt, %% = 800r/m, MTFNEZ—RZEEE, BT w00 & 4000
LEFTT P = Fr=3000N, M5 HHAMENESNZETC = 33877N, 500 ° 5000
RO p— -~ 200
W= BRE w0 I S
EA B _EEEREIEN(800r/m) M mFliZ EMEAEE FdiLion ( 30000/ 00 I 8000
i) BRK—E%, &S5 hECPELHSAMBARNC/PE, NEHE o N
II:HC/P_11 3 Q 1000
- ) 1500 15000
C/P =11.3, P =F=3000N, $7& K& E Zh#7rC = 33900N 1800 o 20000
IRIEHR S E ZN B ATCr = 33900N, Z=ARERE B-70 7T, UC21089 15— oo
Cr = 35000N > 33900N, #E#F2105% A FHIEISER], thr[iRIER B EH) 3000 2000 30000
T EE R B E A R G O S
5000 50000
6000 20000 60000
7000 30 30000 70000
8000 40000 80000
9000 50000 90000
10000 40 60000 100000
15000 150000
20000 200000
30000 300000

A-23 FK 5 EESH 3

®

BRI S F K5 EESMEK T 473 ﬁ
5.2 ShERTE Hh R RO R PR &%

SPERE AR RS R F ERUR TR TER = EMNERA KX/, ESEHETERL. MERE. ABEHREGE

BRVIEKR, MBASHNRTFEAtHEIUSHENRIE, —MERT, TMLENTEROELIMBKEBRER S5
FXAERKRRE, MOBEEANRAE; YEEEE. HiREE, MOBETMEANSSKhIRLAE; YSE. EHM
B, MRSHXARENERS, BMNBEXRATRLNEZ, TETERIREMASHES, MABEXRANRAZE,
HRIEITS2EEEER, F£HA (hIIT5) R
CS200-2RS & 7S Bk E AR PR % 1E 5 iR PR AWM PR T EA Y, HiRREESEEINR29FT 7R,
SPEKEHAEARR B S THRRE RS ZEINK28ETR

SR AR PREZIR (S5 1H)

=28 r/min

e ow [sw w0 w0 | - | - | - [ - [
7 ow [sw w0 [0 | - |~ | | - [ om
o5 | swo | aw | o0 | w0 | o | w0 | ueo [ o | o
I N I N o
I N T N R N I T
I N T N T N T 0
s w0 [ w | o | w0 [ | oo | o [ | -
o [0 [ ow | o0 | w0 [ |0 | we [ w | -
I N I N T N N
o | | - | - | [ e | eo [ [
IR N I N T 2 N I

140 - - - - 900 600 430 160

X hITs—EATHEEEINKEHAK, HR)7 ~OZERTHRLMROEINREHR, RN SRR TIE, HE, SLERE,
FRIZRE B/ Mo

FK #5 EEgi% A-24




®
ﬁ F K BESMEK T 4H178¢ T BRSNS

5.3 SR EE R A IR 38 R
FREYH 7 BRI & S MR E A B RE NN ERERTT, FRARROMEEE, BN —KrTESRSG. B
HERERSHE, PEREERT, REFNERREHAES, BREEHMKERRE,

5.3.1 7x O 958k 73 BE O B AR I 58 FE

FKEAEREZETHFRR, NEX SRR OFSREREERAEER TR RERTARE, SHT T
R, BTXEEREHATIERTHFHRIRE, By 5UzR + 30%WREREERHEIRE, KOBKMAER
FEMARFE, BEXNTFhEATASRMRS, BESRERRERH, MEK29:

TR O SR SRR FE 2 & R ik

%29

RERY 4 6 10 15

B

AP —

A PRI

%30 R OS5 8k HhR FESR FE 3R KN

\

A-25 FK 5 B4

HEEMRRSE

®
F KBRS MR 78 ﬂ(

FK Ball Bearing Units

/ \ ) i
!
!
A FAUEE A FLAVEE
7 O S5 5k 5 75 e 5 FE 3R KN %32 7k O $5 5k 55 R SR S 3R KN

FK 7 EEih&

A-26




®
ﬁ FKH EESMERE 4l RS

FK Ball Bearing Units

7

TR O 85 SRR BESB T 3%

<33 KN

5.3.2 [ 5 A& EE R SR
MEHRERZIEZRNEMR, SHER. NEEF, ERZFRALERSFTERNETHEZHR, T, HE
R ER R ARG ARARE TR ENTREAZmEARER,
hEHRERZE R F AR AHAZEERESNHS (Cr) B91/6, HWEAFRTANMAZHERTEINEH
5 (Cr) B91/18,

6 T EEHR R R 1E A

W AN — R AR AR RRENT M, WREEXR, RUBENEALT. Eit, LREEHITRE,
—EEFEIMREER,

6.1 HHAYIEE
EETERETHASHEE XAERRES, MORTHEERRIT,
%34 AT R LA MR T E R (BRRECE) "

IS N R 0 I 0 R B BT
I N 0 I 0 2 N T

®
s EEARN S F K5 EES MK T 47 &

BE, MEMAZTESHNERE, SRS ENAT, XFHEASHNESNZEATERS, MORTRHER
35 R,

RATEEAHERNBRTEER (TERS)
<35 Mm

421 +29 +28 +15 +36 +15
ERCE

HEZSEENMA, HERRNILA1120947L, XEMKES TIEA KB PEIR, X522 ESHMART
FEEIRRI6HT R

AT R AR MR TR R

AFTURE. RAEHEERRK, ERERS. SNHARSHYRSERRS, WHBE—REASHERLE,
WMFRI7FRo

XA A 3hARMR T ER
%37 um

A-27 FK 5 e

FK 5 EEthE A-28




®
A F K5 EESMEK T 4R 73 T EERN S

6.2 HARZESEE

6.2.1 T 224 7K
XThERAEE N BIR — IR AR 120° AMAA TN, LBHANESHER, 2K, EFEBHNNELER
IR SHR R E, RIBABFENTLNEENE,

T2 R E HFER

=38

FKAT ARt = MBI SC R X EHEET, HImBIST, BKinBISQ. MinBiSH, HAiginBISTHIERE = MIVFREL,

tsRmST .@ +— = @
o % @}

MIRZISH -

A-29 FK 5 B

®
s EEAR S F K5 EESMEK T 473 ﬁ

MRAATEETIERLT: 1) BRkEHR; 2) BREENSES); 3) HANRFTRALEFRERS, £#HL
REBSTNENCENAEREENT. (WE R ) ERZHEBETRA, MRHBOPERIEE, RAKEHM
BEHXENAR

2%
ANV

|

T LR ERE TS BRI E

6.2.2 R EE MK

XTHRE ML 1120 E . RER, RIEEREHANIL, RGBTSR, REEK LB, ZEMH, &
RFRAITREE, BRIRFIFEH2/S5 ~ 36BN, BETRE, MR SHHMER, TN, "TEEERZESRINT
5|45 E EHHEXTES.

6.2.3 TR E Rl &
XM AR EMKEE—ROME, ROE—NhEROME, 2EEHEN, ROMEFREOMEXTTE, £E
HWiEEARIEEROE, BIFEROELNEEEST,

6.3 HRER R

W EER N ERR LR NZ 2 SRR, BRiEMH, RN EHAERILEEEAT, B2YEMRIERR
SWRFIEEF=E YN, b EHRFTEHLE, PN ERARGIEOCHERINESFE4,

A, RETEMANYENERZBHORMYE, HFERERTLIIMIEEEG N ERAFGAE=ETHIBEE,
— R REFAAFEEERTEOC.10 ~ 0.15mmz & E1K,

B. AR EMAR G AZEMALEFTEFERAENEX, B FHROPOEANET +2° , BEUSZHE
HBRERE . MRTEMAFN RS, MAEEREN, FHEE £1°

C. XHEIAFEMAIEN B HinEEREENGHNEREL R, —REAZKGERAHTRAE, HinfHANTER
EXEr, RAGTHAZE, MENH I EREHEHTNRS, HEXBHFINLAE, BEEIRI39

HHERRILAER
=39 Um

FK 5 & A-30




®
A F K5 EESMEK T 4R 73 T EERN S

D. HBEREMANRZER T, BREZETRFTHITSIZE, BFAZREERIIBREESN LB, N
XA OEN B, AXESEHIMERTR.
BRER R R~ RAERRA0

IR BE -
PiEk::l "7@[“
|
Y -
BREREEEAER
%40 hm

6.4 o FEH R R B TIERE

6.4.1 g8
R B AR R, EIEEIEBIEFASGB7324 (SEEIABIE) MEN2S T EERE, EYERLFEESE

41 N Ny
® BRI R AL E A o
AN (1/10mm) 265 ~ 295
Ha(C) =175
10~25um AiBi$5000
WU 2% R 25~75um A#8i$3000
(Hfem?) 75-125 um RABI500
#Bit125 um 0
A-31 FK 5 EESH 3

®
s EEAR S F K5 EESMEK T 473 &

6.4.2 TIEBE

— A TEREAR#BIZ120C (SMEMEREHR100C ) , SEREKBRIFETEREE7OCL LR, ®5%
RHEEEEREL, KERRAREITET20C,

FKiE TRt E S TEREMER TIERENTEMA, W200°C L TFHHT20%!, 300°C A THIHTI0E!, MR
FT40°C A EHILT408!,

6.4.3 BiEiB A
BEERLT, HeiEEmeEH RS ERE, BEBRMAZEEHMME M REERKNES,
BHBAHEERMAER. TEBREURBRNMEMAE, BEBERTSERI2

T R SR R B BAER 42
<50 AEHEE 1.5
-~ 50 ~ 70 14 6~1241H
HETF 70 ~100 4~84B 1~31M B
> 100 2 ~ 4 EHA 1~2/2H
<50 1.5 6~ 121 H
IN IN
\i;t ,ﬁ\i 50~70 4~8|ﬁ 2~4]H
MR sl 70~ 100 3-61EH 24/ EH
>100 1~2NEH N2
<70 1~21H 3~612H
INE R 70 ~100 2 ~ 4N EHP 1~241 28]
>100 1~7K 1~3%
IMEIREBKE 1~3% X

* dnfERHHE (mm) SRLAGEIR (3%/ 5040

6.4.4 ihME
FKAR AR EIEAS) (EHiE ) . B! (45° ) IKRCE (90° ) =FKE, MEFR=NTEME, FKA
BIEE FEEFTH MM AARINE], MRIRRISHT R, FKLAIRIEE A EREHE T EH NEHIHIE,

N =)
ARY BAY
FONSIN b e p a5
203 (S) ~210 211 ~215 216 ~ 220
305 ~ 309 M6 x 1 310~ 315 M8 x 1 316~ 328 M10 x 1
X05 ~ X09 X10 ~ X14 X15 ~ X20
6.5 T FERH & O E R 57

6.5.1 WEEHA R R, ERITERXRESE, HMHMRLEEESTYE, RES TRIFHIT:
A. RFEHRE, RERIHHIRE. BREGLREIBITERERE,
B. ZEHKE, WEAELATKET, BREHIARESTIRI,

FK 5 & A-32




® ®
A F K5 EES MK T4 7 o RS B EEESR S F K5 EES MK 4 % ﬁ
C. EETIEUTHIERRE, TG, NERMANBAERRAEEENIIEGRE, BIANHITIEE - -
R TR, TR ’ R R B RRY L B o R 5 3T T
ﬁ@iﬁﬂﬁiﬁ%#ﬁﬁﬂiiﬂﬁﬁiﬁﬁﬁﬂﬁﬁ1ll]§44 UC P2§§U .................................... B—35 UC F’A2§§U .................................... B—61
iﬁﬁi?*ﬁﬁﬁfﬂﬂ@igﬁ%ﬂg&ﬁﬁ %%44 HC PZ%@J .................................... B—36 %%F‘J,ﬁ\_\"iﬂ@imﬁ
UK P2 B oo B-37
) e C PK2Z3 UG PH2E oo B_62
P N ———————— UC PK2ZEF. oo B-38
e R QHETEARRRRERR. BHEMNEEM UC P3ZEF oo B-39 TR T RS R
QETHRRE (REMF) MRELE, MRARERILN UK P3ZEF oo B-40 UC FA2ZET. oo, B-63
(DR A B B9 1 BT o B R R Y S AR B B E R
HauT @iﬁﬁﬂ’qmﬁﬁmﬁﬁk W T AR R wEER EHE
SRR %ﬁzﬁg’%zﬁm’“ﬁﬁ UC F2ZF oo, B—41 UC FB2ZEF oo B-64
\| ﬁx N\
3 U N N2 N UK Fzgﬁu ................................... B—42
OREMRKAE. TAERR 8 R
ET T — HC FU2ZF oo B-43 UC HA2Z3 865
OBFRERR, WHAEMEERTAEN UC FSEF.oooeeoieeeeeeeeeeeeeeeeaenns B-44 TET T
. it .
HE%ETH %;Lg?; - UK FSZEF.ooooooeeooeoooo. B-45 % ch [ B S
ORENTEERS stz 1 SA PP2EF ..o, B-66
ORTERAFRARERR, B BN EEH HRMEMR SB PP2ZEF oo B-66
UC FL2ZF oo B-46
6.5.2 Bk T/EH 2 thiy R HR M 25 HC FLOZFl. oo B_47 SA PFL2EFN. ..., B-67
Tt REEHLTR— I L REOFERK, EEETRETESHTREHERBEN, CARIEIMESR UK FLOZFI. oo B_48 SB PPLZRS. oo B-67
B8, HfRiE AR AE EERMEEMER, CHRENNEETEGMTILA: UC FLoZ 5] 540 SA PF2ZEF .o, B-68
A, BRSNS L IR S TR R IE B 155 T - SB PF2ZEF oo, B-68
B. %@ﬁﬁﬁ'—ﬂﬁﬁﬁ‘]%lﬁlﬂ?ﬂﬁ%ﬂﬁo HC FLU2§§U ............................... B-50 SA PFT2;‘?§§|J ........................ B_69
C. EEMTEBEMRE, R, L
: ;éﬁtaumﬂr: s R B R SB PET2Z .o B-69
E\ Emﬁﬁﬂ‘iﬁ%o UC TZ?:?U .................................... B—51 Emﬁ
SEMARERRE S NN EERENAREEENES Mo r2E-3 | B-52 UG 255 570
EHRELINEERENEREER 045 UK T2RI. o B-53 HC 2F oo B_71
| mmex |  xmraRE | e B4
UK 28T e, B-72
OiEBRES & HE N 2a B I -
N s WO A B EEhE UC BEF .o B-73
(E) @%@ﬁég%%ﬂ-%ﬁﬂ UC Fczgﬁu ................................. B_55 HC 31%5'] ......................................... B_74
@R T e R E e R E R HC FC2ZH. oo B-56 UK BT oo, B-75
CUBRIR PR B 9 L s IRET S hhoR B 1 32 R (O A3 UK FC2Z B oo B-57 UC XZEF oo, B-76
OmTFEEREY, WRHmEKAENEAE B
ﬁiﬁ%‘fé BHMEARERNT 54 TR R SA2ERT .o B-77
REFED @R R E S A TR A R SB 2ZF oo, B-78
@Eha:ﬁﬁﬁk’ EE%E@;&:EE&E%@EFEEE UC ngﬁu .................................... B—58
O Bl A HC C2Z T oo B-59 -
DB AEES R M IRk R
QBTFiEEEN RS S, BHEMEEM T IR EE S AR (] == B3| I B-79
HRERTT OB TS m B A ) UK C2ZRFM...vevrreeeeineeenserenreenns B-60
@HERE NI SRR R BT ( BEH) BF
Ol T RSt REHRET
O RE AR Eh TRES R
A-33 FK #5EE R FK #5EEihR B-34




ﬁ F K EES MR 47

mF"EHJ?Ku«—.r%

s

®
F K EES MR 4R ﬁ

o A2 F- Emﬁuv%

UCP2ZR 7% ( drAEETT )

=]

]
W=

AL

77X JRE T 22 $1 2% SNEK T il A

HCP2Z %I ( #RAEZLTT )

i 3 30 AR 10 K S K TR i A

4507 —n

BT
%

N

M)
]
M

@
o

o

UCP-C, (D)

UCP201 | 12 | 302 | 127 | 95 38 13 19 14 62 | 445 31.0 | 12.7 | M10 | UC201 | P201 0.65
UCP202 | 15 | 302 | 127 | 95 38 13 19 14 62 | 445 31.0 | 12.7 | M10 | UC202 | P202 0.64
UCP203 | 17 | 302 | 127 | 95 38 13 19 14 62 | 445 31.0 | 12.7 | M10 | UC203 | P203 0.63
UCP204 | 20 | 333 | 127 | 95 38 13 19 14 65 | 445 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC204 | P204 0.04
UCP205 | 25 | 36.5 | 140 | 105 | 38 13 19 15 71 | 48.0 | 34.1 | 143 | M10 | UC205 | P205 0.76
UCP206 | 30 | 429 | 160 | 121 | 44 17 20 17 84 |53.0 | 38.1 | 159 | M14 | UC206 | P206 1.20
UCP207 | 35 | 47.6 | 167 | 127 | 48 17 20 18 93 | 595|429 | 175 | M14 | UC207 | P207 1.46
UCP208 | 40 | 49.2 | 184 | 137 | 54 17 20 18 | 100 | 69.0 | 49.2 | 19.0 | M14 | UC208 | P208 1.86
UCP209 | 45 | 54.0 | 190 | 146 | 54 17 20 20 | 106 | 69.0 | 49.2 | 19.0 | M14 | UC209 | P209 2.06
UCP210 | 50 | 57.2 | 206 | 159 | 60 | 20 | 23 21 | 113 | 745 | 51.6 | 19.0 | M16 | UC210 | P210 2.61
UCP211 | 55 | 635 | 219 | 171 | 60 | 20 | 23 23 | 125 | 76.0 | 55.6 | 22.2 | M16 | UC211 | P211 3.23
UCP212 | 60 | 69.8 | 241 | 184 | 70 | 20 | 23 25 | 138 | 89.0 | 65.1 | 254 | M16 | UC212 | P212 4.44
UCP213 | 65 | 762 | 265 | 203 | 70 | 25 28 27 | 150 | 89.0 | 65.1 | 25.4 | M20 | UC213 | P213 5.35
UCP214 | 70 | 794 | 266 | 210 | 72 25 28 27 | 156 74.6 | 30.2 | M20 | UC214 | P214 5.86
UCP215 | 75 82.6 | 275 | 217 | 74 | 25 28 28 | 162 77.8 | 33.3 | M20 | UC215 | P215 6.45
UCP216 | 80 | 889 | 292 | 232 | 78 25 28 30 | 174 82.6 | 33.3 | M20 | UC216 | P216 7.86
UCP217 | 85 | 952 | 310 | 247 | 83 25 28 32 | 185 85.7 | 34.1 | M20 | UC217 | P217 9.56
UCP218 | 90 | 101.6 | 327 | 262 | 88 27 30 33 | 198 96.0 | 39.7 | M22 | UC218 | P218 11.59
%*}I:

. UC201~203%H&SMZ5UC204E ( ASD®47mm ) ;
2 AREFIREMAIRT LA SA2. SBRRFISEHAK, HilRREZ R ~T4HE;
3. KRERAREFEFIFEHR, ERERTERTNAFRAEHAMEE.

B-35 FK 5 B

M

o

HCP204 20 333 127 95 38 13 19 14 65 | 43.7 | 17.1 | M10 HC204 P204 0.70
HCP205 25 36.5 140 | 105 38 13 19 15 71 | 444 175 | M10 HC205 P205 0.81
HCP206 30 429 | 160 | 121 44 17 20 17 84 | 484 | 183 | Mi14 HC206 P206 1.27
HCP207 35 47.6 | 167 | 127 | 48 17 20 18 93 | 51.1 | 188 | M14 HC207 P207 1.60
HCP208 40 492 | 184 | 137 54 17 20 18 100 | 56.3 | 21.4 | M14 HC208 P208 1.99
HCP209 45 54.0 | 190 | 146 | 54 17 20 20 106 | 56.3 | 21.4 | M14 HC209 P209 2.19
HCP210 50 572 | 206 | 159 | 60 20 23 21 113 | 62.7 | 24.6 | M16 HC210 P210 2.80
HCP211 55 63.5 | 219 | 171 60 20 23 23 125 | 71.4 | 27.8 | M16 HC211 P211 3.50
HCP212 60 69.8 | 241 | 184 | 70 20 23 25 138 | 77.8 | 31.0 | M16 HC212 P212 4.76
HCP213 65 76.2 | 265 | 203 70 25 28 27 150 | 85.7 | 34.1 | M20 HC213 P213 5.89
HCP214 70 794 | 266 | 210 | 72 25 28 27 156 | 85.7 | 34.1 | M20 HC214 P214 6.27
HCP215 75 82.6 | 275 | 217 74 25 28 28 162 | 92.1 | 37.3 | M20 HC215 P215 6.93
HCP216 80 88.9 | 292 | 232 78 25 28 30 174 | 952 | 37.3 | M20 HC216 P216 8.54
HCP217 85 95.2 | 310 | 247 83 25 28 32 185 | 73.8 | 23.4 | M20 HC217 P217 9.81
HCP218 90 | 101.6 | 327 | 262 88 27 30 33 198 | 72.6 | 245 | M22 HC218 P218 11.41
FK 5% B-36




®
ﬁ F K EES MR 48

HEEHR RS E

HEEMRRSE

®
F K EES MR 4R ﬁ

UKP2% %I ( #rAEH T )

M

TEE R SNKE

o

UKP—C, (D))

i 3 3 T 22 £ 2% S K T 7

1r

d——
l—

UCPK2& % ( #rHEH T )

—n

ov]

L
W=

o

UKP205+H2305 | 20 | 36.5 140 | 105 | 38 | 13 | 19 | 15 | 71 | 48.0 | 35 | M10 | UK205+H2305 | P205 | 0.81
UKP206+H2306 | 25 | 429 | 165 | 121 | 48 | 17 | 20 | 17 | 84 | 53.0 | 38 | M14 | UK206+H2306 | P206 | 1.26
UKP207+H2307 | 30 | 47.6 | 167 | 127 | 48 | 17 | 20 | 18 | 93 | 59.5| 43 | M14 | UK207+H2307 | P207 | 1.53
UKP208+H2308 | 35 | 492 | 184 | 137 | 54 | 17 | 20 | 18 | 100 | 69.0 | 46 | M14 | UK208+H2308 | P208 | 1.93
UKP209+H2309 | 40 | 540 | 190 | 146 | 54 | 17 | 20 | 20 | 106 | 69.0 | 50 | M14 | UK209+H2309 | P209 | 2.18
UKP210+H2310 45 572 1206 | 159 | 60 | 20 | 23 | 21 | 113 | 745 | 55 | M16 | UK210+H2310 | P210 | 2.78
UKP211+H2311 | 50 | 635 | 219 | 171 | 60 | 20 | 23 | 23 | 125 | 76.0 | 59 | M16 | UK211+H2311 | P211 | 3.39
UKP212+H2312 | 55 69.8 | 241 | 184 | 70 | 20 | 23 | 25 | 138 | 89.0 | 62 | M16 | UK212+H2312 | P212 | 4.52
UKP213+H2313 | 60 | 762 | 265|203 | 70 | 25 | 28 | 27 | 150 | 89.0 | 65 | M20 | UK213+H2313 | P213 | 547
UKP215+H2315 65 82.6 | 275 | 217 | 74 | 25 | 28 | 28 | 162 73 | M20 | UK215+H2315 | P215 | 6.84
UKP216+H2316 70 889 | 292 232 78 | 25 | 28 | 30 | 174 78 | M20 | UK216+H2316 | P216 | 8.29
UKP217+H2317 | 75 952 | 310 | 247 | 83 | 25 | 28 | 32 | 185 82 | M20 | UK217+H2317 | P217 | 9.97
UKP218+H2318 | 80 | 101.6 | 327 | 262 | 88 | 27 | 30 | 33 | 198 86 | M22 | UK218+H2318 | P218 | 11.89
B-37

FK B

UCPK204 20 31.8 | 127 | 98 38 11 14 14 63 | 31.0 | 12.7 | M10 uC204 PK204 0.68
UCPK205 25 333 | 140 | 105 | 38 11 14 15 68 | 34.1 | 143 | M10 UC205 PK205 0.82
UCPK206 30 39.7 | 160 | 121 | 44 14 19 17 80 |38.1 159 | M12 UC206 PK206 1.24
UCPK207 35 46.0 | 167 | 127 | 48 14 19 18 91 429|175 M12 ucC207 PK207 1.60
UCPK208 40 492 | 181 | 140 | 52 14 19 18 | 100 | 49.2 | 19 M12 uC208 PK209 2.04
UCPK209 45 524 | 189 | 146 | 54 14 19 20 | 104 1 492 | 19 M12 uc209 PK209 2.25
UCPK210 50 55.6 | 203 | 159 | 57 14 19 21 | 112 | 51.6 | 19 M12 uc210 PK210 2.82
UCPK211 55 61.9 | 232 | 181 | 60 18 24 23 | 124 | 556 | 222 | M14 uc211 PK211 3.61
UCPK212 60 68.3 | 241 | 191 | 64 18 24 25 | 136 | 65.1 | 254 | M14 UC212 PK212 471
UCPK213 65 68.3 | 248 | 194 | 70 18 29 27 | 141 | 65.1 | 254 | M14 uC213 PK213 5.24
FK 5 et B-38




®
ﬁ F K EES MR 48

HEEHR RS E

®
F K EES MR 4R ﬁ

UCP3%7%I ( E&ify )

o AL T\ E T5 22

9128 SINEK T B A

Gl
T £

22X SR T 7

UKP3Z& 7% ( E#1r )

UCP305 25 45 175 132 45 17 20 15 85 38 38 M14 UC305 P305 1.30
UCP306 30 50 180 140 50 17 20 18 95 43 17 M14 UC306 P306 1.70
UCP307 35 56 210 160 56 17 25 20 106 48 19 M14 ucC3o7 P307 2.40
UCP308 40 60 220 170 60 17 27 22 116 52 19 M14 uC308 P308 3.10
UCP309 45 67 245 190 67 20 30 24 129 57 22 M16 UC309 P309 4.20
ucCpP310 50 75 275 212 75 20 35 27 143 61 22 M16 UC310 P310 5.70
UCP311 55 80 310 236 80 20 38 30 154 66 25 M16 UC311 P311 7.30
UCP312 60 85 330 250 85 25 38 32 165 71 26 M20 UC312 P312 8.90
UCP313 65 90 340 260 90 25 38 33 176 75 30 M20 UC313 P313 10.5
uUCpP314 70 95 360 280 90 27 40 35 187 78 33 M22 UC314 P314 12.1
UCP315 75 100 380 290 100 27 40 35 198 82 32 M22 UC315 P315 14.6
UCP316 80 106 400 300 110 27 40 40 210 86 34 M22 UC316 P316 17.6
UCP317 85 112 420 320 110 33 45 40 220 96 40 M27 UC317 P317 194
uCpP318 90 118 430 330 110 33 45 45 235 96 40 M27 UC318 P318 22.5
UCP319 95 125 470 360 120 36 50 45 250 103 41 M30 UC319 P319 27.9
ucprP320 100 | 140 490 380 120 36 50 50 275 108 42 M30 uC320 P320 33.9
UCP322 110 | 150 520 400 140 40 55 55 300 117 46 M30 uC322 P322 45.4
UCP324 120 | 160 570 450 140 40 55 65 320 126 51 M33 uC324 P324 55.2
UCP326 130 180 600 480 140 40 55 75 355 135 54 M33 UC326 P326 71.7
UCP328 140 | 200 620 500 140 40 55 75 390 145 59 M33 UC328 P328 87.8
B-39

FK B

UKP305+H2305 | 20 45 175 | 132 | 45 17 1 20 | 15| 85 35 M14 UK305+H2305 P305 1.30
UKP306+H2306 25 50 180 140 50 17 | 20 | 18 95 38 M14 UK306+H2306 P306 1.80
UKP307+H2307 30 56 210 | 160 56 17 | 25 | 20 | 106 43 M14 UK307+H2307 P307 2.40
UKP308+H2308 35 60 220 170 60 17 | 27 | 22| 116 46 M1i6 UK308+H2308 P308 3.10
UKP309+H2309 | 40 67 | 245 | 190 | 67 | 20 | 30 |24 | 129 50 M1i6 UK309+H2309 P309 4.20
UKP310+H2310 45 75 275 | 212 75 20 | 35 | 27 | 143 55 M1i6 UK310+H2310 P310 5.80
UKP311+H2311 | 50 80 310 | 236 80 | 20 | 38 | 30 | 154 59 M1i6 UK311+H2311 P311 7.30
UKP312+H2312 55 85 330 | 250 85 | 25 | 38 | 32| 165 62 M20 UK312+H2312 P312 9.20
UKP313+H2313 60 90 340 | 260 90 25 | 38 /33| 176 65 M20 UK313+H2313 P313 10.4
UKP315+H2315 65 100 | 380 | 290 | 100 | 27 | 40 | 35 | 198 73 M22 UK315+H2315 P315 14.7
UKP316+H2316 70 106 | 400 | 300 110 | 27 | 40 | 40 | 210 78 M22 UK316+H2316 P316 17.8
UKP317+H2317 75 112 | 420 | 320 | 110 | 33 | 45 | 40 | 220 82 M27 UK317+H2317 P317 19.6
UKP318+H2318 80 118 | 430 | 330 110 | 33 | 45 | 45 | 235 86 M27 UK318+H2318 P318 22.8
UKP319+H2319 85 125 | 470 | 360 | 120 | 36 | 50 | 45 | 250 90 M30 UK319+H2319 P319 28.3
UKP320+H2320 90 140 | 490 | 380 120 | 36 | 50 | 50 | 275 97 M30 UK320+H2320 P320 33.9
UKP322+H2322 | 100 | 150 | 520 | 400 | 140 | 40 | 55 | 55 | 300 | 105 M33 UK322+H2322 P322 45.6
UKP324+H2324 | 110 | 160 | 570 | 450 | 140 | 40 | 55 | 65 | 320 | 112 M33 UK324+H2324 P324 55.8
UKP326+H2326 | 115 180 | 600 | 480 140 | 40 | 55 | 75 | 355 121 M33 UK326+H2326 P326 71.8
UKP328+H2328 | 125 | 200 | 620 | 500 | 140 | 40 | 55 | 75 | 390 | 131 M33 UK328+H2328 P328 89.0
FK 5B B-40




ﬁ F K EES MR 48

mF"EHJ?Ku«—.r%

o A2 F- Emﬁuv%

®
F K EES MR 4R ﬁ

UCF2% 3! ( FrEET ) i /3 1% JRE T 22 531 2% S0 BR T i 7

=~}

mpt}

t

UCF-C, (D))

uc201 F201 0.59

UCF201 12 | 8 | 64 | 15 | 12 | 255 | 12 | 333 37.5 31.0 | 12.7 | M10

UCF202 15 8 | 64 | 15 | 12 | 255 | 12 | 333 37.5 31.0 | 12.7 | M10 uc202 F202 0.58

UCF203 17 | 8 | 64 | 15 | 12 | 255 | 12 | 333 37.5 31.0 | 12.7 | M10 uc203 F203 0.57

uc204 F204 0.55

UCF204 20 | 8 | 64 | 15 | 12 | 255 | 12 | 333 37.5 31.0 | 12.7 | M10

UCF205 251 95 | 70 | 16 | 14 | 27.0 | 12 | 35.8 | 40.0 | 34.1 | 143 | M10 UC205 F205 0.73

UCF206 30 | 108 | 83 | 18 | 14 | 31.0 | 12 | 40.2 | 445 38.1 | 159 | M10 uc206 F206 1.02

UCF207 35 [ 117 | 92 | 19 | 16 | 340 | 14 | 444 | 485 429 | 175 | M12 ucz207 F207 1.33

uC208 F208 1.67

UCF208 40 | 130 | 102 | 21 | 16 | 36.0 | 16 | 51.2 55.5 492 | 19.0 | M14

UCF209 45 | 137 | 105 | 22 | 18 | 38.0 | 16 | 522 56.5 492 | 19.0 | M14 uc209 F209 2.00

UCF210 50 | 143 | 111 | 22 | 18 | 40.0 | 16 | 54.6 59.5 51.6 | 19.0 | M14 uC210 F210 2.32

ucz211 F211 3.12

UCF211 55 1162 | 130 | 25 | 20 | 43.0 | 19 | 584 | 63.0 | 556 | 222 | M16

UCF212 60 | 175 | 143 | 29 | 20 | 48.0 | 19 | 68.7 73.5 65.1 | 254 | M16 uc212 F212 3.95

uc213 F213 4.81
uc214 F214 5.42

UCF213 65 | 187 | 149 | 30 | 22 | 50.0 | 19 | 69.7 74.5 65.1 | 254 | M16

UCF214 70 | 193 | 152 | 31 | 22 | 54.0 | 19 | 754 81.5 74.6 | 30.2 | M16

UCF215 75 | 200 | 159 | 34 | 22 | 56.0 @ 19 | 785 83.5 77.8 | 33.3 | M16 uc215 F215 5.94

UCF216 80 | 208 | 165 | 34 | 22 | 58.0 | 23 | 833 88.5 82.6 | 33.3 | M20 uC216 F216 6.94

ucz217 F217 8.67

UCF217 85 1220 | 175 | 36 | 24 | 63.0 | 23 | 87.6 92.6 | 85.7 | 34.1 | M20

UCF218 90 | 235 | 187 | 40 | 24 | 68.0 | 23 | 963 | 101.5 | 96.0 | 39.7 | M20 uc218 F218 10.62

B-41 FK %5 EEGh &

i 77 1 JEE 2 RE 0 R S BK e A

e

=
T

) €

—1—

UKF2Z % ( friAEETe )

=

t
UKF—C, (D)

FK B

UKF205+H2305 | 20 | 95 | 70 | 16 | 14 | 27 | 12 | 355 | 40.0 | 35 M10 | UK205+H2305 | F205 | 0.78
UKF206+H2306 | 25 | 108 | 83 | 18 | 14 | 31 | 12 | 39.0 | 445 | 38 M10 | UK206+H2306 | F206 | 1.09
UKF207+H2307 | 30 | 117 | 92 | 19 | 16 | 34 | 14 | 425 | 485 | 43 M12 | UK207+H2307 | F207 | 1.41
UKF208+H2308 | 35 | 130 | 102 | 21 | 16 | 36 | 16 | 46.5 | 555 | 46 | M14 | UK208+H2308 | F208 | 1.74
UKF209+H2309 | 40 | 137 | 105 | 22 | 18 | 38 | 16 | 485 | 56.5 | 50 | M14 | UK209+H2309 | F209 | 2.12
UKF210+H2310 | 45 | 143 | 111 | 22 | 18 | 40 | 16 | 50.0 | 59.5 | 55 M14 | UK210+H2310 | F210 | 2.49
UKF211+H2311 | 50 | 162 | 130 | 25 | 20 | 43 | 19 | 545 | 63.0 | 59 | M16 | UK211+H2311 | F211 | 3.28
UKF212+H2312 | 55 | 175 | 143 | 29 | 20 | 48 | 19 | 61.0 | 73.5 | 62 | M16 | UK212+H2312 | F212 | 4.03
UKF213+H2313 | 60 | 187 | 149 | 30 | 22 | 50 | 19 | 64.0 | 745 | 65 M16 | UK213+H2313 | F213 | 4.93
UKF215+H2315 | 65 | 200 | 159 | 34 | 22 | 56 | 19 | 71.0 | 835 | 73 M16 | UK215+H2315 | F215 | 6.33
UKF216+H2316 | 70 | 208 | 165 | 34 | 22 | 58 | 23 | 735 | 885 | 78 M20 | UK216+H2316 | F216 | 7.37
UKF217+H2317 | 75 | 220 | 175 | 36 | 24 | 63 | 23 | 77.0 | 92.6 | 82 | M20 | UK217+H2317 | F217 | 9.09
UKF218+H2318 | 80 | 235 | 187 | 40 | 24 | 68 | 23 | 81.5 | 101.5| 8 | M20 | UK218+H2318 | F218 | 10.91
B-42




®
ﬁ F K5 EESMEK T4 7 RS E WEERMSE F K% EES MK T4 5 ﬁ
HCFU2Z7% ( #RAEHTT ) A T RE RO E 5 S Bk E Sl 7K

T 7 7 JRE T 22§31 2% SN EK T e 7 UCF3%&5%l ( E#H7T)

oo

1

A
\J

)

/A
GV

e

—]—

HCFU203 | 17 | 86 | 64 | 19 | 15 | 295 12 | 456 | 437 | 17.1 | M10 | HC203 | FU203 | 0.70 UCF305 | 25 | 110 | 80 | 16 | 13 | 29 | 16 | 39 | 38 | 15 | M4 | UC305 | F305 | LI0
UCF306 | 30 | 125 | 95 | 18 | 15 | 32 | 16 | 44 | 43 | 17 | M14 | UC306 | F306 | 150

HCFU204 20 86 64 19 15 | 295 | 12 | 456 | 437 | 17.1 | M10 HC204 FU204 0.68
UCF307 35 135 | 100 | 20 16 36 19 49 48 19 M16 uc3o7 F307 2.00

HCFU205 25 93 70 19 15 30.0 12 | 459 | 441 | 175 | M10 HC205 FU205 0.79 UCF308 40 150 | 112 23 17 40 19 56 52 19 M16 UC308 F308 2.70

HCFU206 | 30 | 106 | 83 | 20 | 16 | 325 | 12 | 501 484 | 183 M10 | HC206 & FU206 | 1.11 UCF309 | 45 | 160 | 125 | 25 | 18 | 44 | 19 | 60 | 57 | 22 | Mi6 | UC309 | F309 | 340

UCF310 50 175 | 132 28 19 48 23 67 61 22 M20 UC310 F310 4.50

HCFU207 35 116 92 21 17 | 350 | 14 | 533 | 51.1 | 188 | M12 HC207 FU207 1.49 UCF311 55 185 | 140 30 2 52 2 71 66 25 M20 UC3it F311 5.50

HCFU208 40 129 | 102 | 24 17 | 390 | 14 | 589 | 563 | 214 | M12 | HC208 FU208 1.91 UCF312 60 195 | 150 | 33 22 56 23 78 71 26 M20 uC312 F312 6.50
UCF313 65 | 208 | 166 | 33 22 58 23 78 75 30 M20 UC313 F313 7.90

HCFU209 45 135 | 105 24 18 | 40.0 | 16 | 589 | 563 | 214 | M14 HC209 FU209 2.11

UCF314 70 226 | 178 36 25 61 25 81 78 33 M22 uC314 F314 9.60

HCFU211 | 55 | 162 | 130 | 31 | 21 | 490 | 18 | 746 | 714 | 278 | M16 | HC211 | FU211 | 3.56 UCF316 | 80 | 250 | 196 | 38 | 27 | 68 | 31 | 90 | 86 | 34 | M27 | UC316 | F316 | 134
UCF317 85 260 204 44 27 74 31 100 96 40 M27 UC317 F317 15.4

HCFU212 60 175 | 143 34 22 | 535 | 18 | 808 | 77.8 | 31.0 | M16 HC212 FU212 4.46
UCF318 90 280 | 216 44 30 76 35 100 96 40 M30 UC318 F318 18.7

HCFU213 65 184 149 38 22 58.0 18 89.6 | 85.7 | 34.1 M16 HC213 FU213 5.51 UCF319 95 200 | 228 59 30 94 35 121 103 41 M30 UC319 F319 22.7

HCFU214 | 70 | 188 | 152 | 38 | 23 | 590 | 18 | 89.6 | 857 | 341 | M16 | HC214 @ FU214 | 5.86 UCF320 | 100 | 310 | 242 | 59 | 32 | 94 | 38 | 125 | 108 | 42 | M33 | UC320 | F320 | 262

UCF322 110 | 340 | 266 60 35 96 41 131 | 117 46 M36 uc322 F322 35.0

HCFU215 75 200 | 159 41 24 | 62.0 18 | 958 | 92.1 | 37.3 | M16 HC215 FU215 6.77

UCF324 120 | 370 | 290 65 40 110 | 41 140 | 126 51 M36 ucC324 F324 47.0

UCF326 130 | 410 | 320 65 45 115 41 146 | 135 54 M36 UC326 F326 62.9

UCF328 140 | 450 | 350 75 55 125 41 161 | 145 59 M36 uc328 F328 85.9

B-43 FK #5EEthR FK 5 EEthR B-44




®
ﬁ F K EES MK HEEHARNSE HEHANSE F K EES MK 4R ﬁ

UKF3%&7%! ( E# 1 ) 7 T R B R E i X S K T B R T %2 JI2 EETI 22 591 2% SEK T Bl 7 UCFL2ZR % ( drAE#TT )
t
-fn—‘ s}
( - AN L 1I( )
0 - 10
N I
g e =
- a o
t
UCFL—C, (D)

UKF305+H2305 20 | 110 | 80 16 13 29 16 37.0 35 Mi4 UK305+H2305 F305 1.10 UCFL201 | 12 | 113 | 90 15 11 [ 255 12 60 333 | 37.5 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC201 | FL201 | 0.45
UCFL202 15 113 90 15 11 | 255 12 60 333 37.5 31.0 12.7 M10 | UC202 | FL202 0.44

UKF306+H2306 | 25 | 125 | 95 18 15 | 32 | 16 | 405 | 38 M14 | UK306+H2306 F306 1.60

UCFL203 | 17 | 113 | 90 15 11 | 255 12 | 60 | 333 | 375 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC203 | FL203 | 0.43

UKF307+H2307 30 | 135 | 100 | 20 16 | 36 19 | 445 | 43 M16 | UK307+H2307 F307 2.00
UCFL204 | 20 | 113 | 90 15 11 | 255 12 | 60 | 333 | 375 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC204 | FL204 | 0.40

UKF308+H2308 35 | 150 2] 23 7 40 1 200 46 Mie UK308+H2308 F308 270 UCFL205 | 25 | 130 | 99 16 13 | 270 16 68 | 358 | 40.0 | 341 | 143 | M14 | UC205 | FL205 | 0.58

UKF309+H2309 | 40 | 160 | 125 | 25 | 18 | 44 | 19 | 545 | 50 | M16 | UK309+H2309 | F309 | 3.40 UCFL206 | 30 | 148 | 117 | 18 | 13 |31.0| 16 | 80 | 402 | 445 | 381 159 | M14 | UC206 FL206 | 0.83
UKF310+H2310 | 45 | 175 132 | 28 | 19 | 48 | 23 | 600 | 55 | M20 | UK310+H2310 | F310 | 4.60 UCFL207 | 35 | 161 130 | 19 | 14 340 | 16 | 90 | 444 | 485 429 | 175 | M14 | UC207 | FL207 | 1.10

UCFL209 | 45 | 188 | 148 | 22 15 [ 380 19 | 108 | 522 | 56.5 | 49.2 | 19.0 | M16 | UC209 | FL209 | 1.75
UKF312+H2312 55 | 195 | 150 | 33 22 56 | 23 69.0 | 62 M20 UK312+H2312 F312 6.80

UCFL210 | 50 | 197 | 157 | 22 15 400 | 19 | 115 | 546 | 595 | 51.6 | 19.0 | M16 | UC210 | FL210 | 2.02

UKF313+H2313 60 | 208 | 166 | 33 22 58 23 71.0 | 65 M20 UK313+H2313 F313 7.80
UCFL211 | 55 | 224 | 184 | 25 18 | 43.0| 19 | 130 | 584 | 63.0 | 55.6 | 222 | M16 | UC211 | FL211 | 2.79

UKF315+H2315 | 65 | 236 | 184 | 39 | 25 | 66 | 25 | 810 | 73 | M22 | UK315+H2315 | F315 | 112 UCFL212 | 60 | 250 | 202 | 29 | 18 | 480 23 | 140 | 68.7 | 735 | 65.1 | 254 M20 | UC212 | FL212 | 3.65
UKF316+H2316 | 70 | 250 | 196 | 38 | 27 | 68 | 31 | 835 | 78 | M27 | UK316+H2316 | F316 | 135 UCFL213 | 65 | 258 | 210 | 30 | 22 | 500 23 | 155  69.7 | 745 651 | 254 M20 | UC213 | FL213 | 4.6
UKF317+H2317 | 75 | 260 | 204 | 44 | 27 | 74 | 31 920 | 8 M27 | UK3174+H2317 F317 15.6 UCFL214 | 70 | 265 | 216 | 31 | 22 | 540 | 23 | 160 | 754 74.6 | 302 | M20 | UC214 | FL214 | 5.12
UKF318+H2318 | 80 | 280 | 216 | 44 | 30 | 76 | 35 | 935 | 86 | M30 | UK318+HZ318 | F318 | 190 UCFL215 | 75 | 275 | 225 | 34 | 22 | 560 | 23 | 165 | 785 778 | 333 | M20 | UC215 | FL215 | 5.64

UCFL216 | 80 | 290 | 233 | 34 | 22 | 580 25 180 | 833 826 | 333 | M22 | UC216 | FL216 | 691
UKF319+H2319 | 85 | 290 | 228 | 59 | 30 | 94 | 35 | 111.0 | 90 | M30 | UK319+H2319 | F319 | 219

UCFL217 | 85 | 305 | 248 | 36 | 24 | 630 | 25 | 190 | 87.6 857 | 341 | M22 |UC217 | FL217 | 827
UKF320+H2320 | 90 | 310 | 242 | 59 | 32 | 94 | 38 | 1150 | 97 | M33 | UK320+H2320 | F320 | 254 UCFL218 | 90 | 320 | 265 | 40 | 24 | 680 25 205 963 960 | 39.7 | M22 | UC218 | FL218 | 10.13

UKF322+H2322 | 100 | 340 | 266 | 60 | 35 | 96 | 41 | 121.0 | 105 | M36 | UK322+H2322 F322 352

UKF324+H2324 | 110 | 370 | 290 | 65 | 40 | 110 | 41 | 130.0 | 112 | M36 | UK324+H2324 F324 | 476

UKF326+H2326 | 115 | 410 | 320 | 65 45 | 115 | 41 | 1340 | 121 | M36 UK326+H2326 F326 65.3

UKF328+H2328 | 125 | 450 | 350 | 75 55 | 125 | 41 | 148.0 | 131 | M36 UK328+H2328 F328 934

B-45 FK #5EEthR FK 5 EEthR B-46




®
ﬁ F K EES MR 4

HEEHR RS E

HEEMRRSE

®
F K EES MR 4R ﬁ

HCFL2Z& %I ( ¥rAEHTE )

4507

JEE 4 00 S 801 2R SR T A 7

i
I

vz

TN

i 5 12 JBE 2 TE 2 90X S BK e i A

UKFL2Z %I ( #RAERTE )

2 JJ'

UKFL-C, ( D))

HCFL204 | 20 113 90 15 11 | 255 | 12 60 | 41.6 | 43.7 | 17.1 | M10 | HC204 | FL204 | 0.46
HCFL205 25 130 | 99 16 13 | 27.0 | 16 68 | 429 | 444 | 175 | M14 | HC205 | FL205 | 0.63
HCFL206 30 148 | 117 18 13 | 310 | 16 80 | 48.1 | 484 | 183 | M14 | HC206 | FL206 | 0.90
HCFL207 35 161 | 130 19 14 | 340 | 16 90 | 51.3 | 51.1 | 18.8 | M14 | HC207 | FL207 1.24
HCFL208 | 40 175 | 144 | 21 14 | 360 | 16 100 | 559 | 56.3 | 21.4 | M14 | HC208 | FL208 1.55
HCFL209 45 188 | 148 | 22 15 | 380 | 19 108 | 56.9 | 56.3 | 21.4 | M16 | HC209 | FL209 1.88
HCFL210 50 197 | 157 | 22 15 | 400 | 19 115 | 60.1 | 62.1 | 246 | M16 | HC210 | FL210 | 221
HCFL211 55 | 224 | 184 | 25 18 | 43.0 | 19 130 | 68.6 | 71.4 | 27.8 | M16 | HC211 | FL211 3.06
HCFL212 60 | 250 | 202 | 29 18 | 48.0 | 23 140 | 758 | 77.8 | 31.0 | M20 | HC212 | FL212 | 3.97
HCFL213 65 | 258 | 210 | 30 22 | 500 | 23 155 | 81.6 | 85.7 | 341 | M20 | HC213 | FL213 5.10
HCFL214 70 | 265 | 216 | 31 22 | 540 | 23 160 | 82.6 | 85.7 | 34.1 | M20 | HC214 | FL214 | 553
HCFL215 75 | 275 | 225 | 34 22 | 560 | 23 165 | 88.8 | 92.1 | 37.3 | M20 | HC215 | FL215 | 6.09

B-47

FK B

UKFL205+H2305 | 20 | 130 | 99 16 13 27 16 68 | 355 | 40.0 | 35 | M14 | UK205+H2305 | FL205 0.63
UKFL206+H2306 @ 25 | 148 | 117 | 18 13 31 16 80 | 39.0 | 445 | 38 | M14 | UK206+H2306 | FL206 0.89
UKFL207+H2307 | 30 | 161 | 130 | 19 14 | 34 16 | 90 | 42.5 | 48.5 | 43 | M14 | UK207+H2307 | FL207 1.17
UKFL208+H2308 | 35 | 175 | 144 | 21 14 36 16 | 100 | 46.5 | 55.5 | 46 | M14 | UK208+H2308 | FL208 1.49
UKFL209+H2309 @ 40 | 188 | 148 | 22 15 38 19 | 108 | 48.5 | 56.5 | 50 | M16 | UK209+H2309 | FL209 1.87
UKFL210+H2310 | 45 | 197 | 157 | 22 15 40 19 | 115 | 50.0 | 59.5 | 55 | M16 | UK210+H2310 | FL210 2.19
UKFL211+H2311 50 | 224 | 184 | 25 18 | 43 19 | 130 | 54.5 | 63.0 | 59 | M16 | UK211+H2311 | FL211 2.95
UKFL212+H2312 | 55 | 250 | 202 | 29 18 48 23 | 140 | 61.0 | 73.5 | 62 | M20 | UK212+H2312 | FL212 3.73
UKFL213+H2313 | 60 | 258 | 210 | 30 22 50 23 | 155 | 64.0 | 745 | 65 | M20 | UK213+H2313 | FL213 4.67
UKFL215+H2315 | 65 | 275 | 225 | 34 | 22 | 56 | 23 | 165 | 71.0 73 | M20 | UK214+H2314 @ FL214 | 6.00
UKFL216+H2316 | 70 | 290 | 233 | 34 22 58 25 | 180 | 73.5 78 | M22 | UK215+H2315 | FL215 7.34
UKFL217+H2317 | 75 | 305 | 248 | 36 | 24 | 63 25 | 190 | 77.0 82 | M22 | UK216+H2316 | FL216 8.68
UKFL218+H2318 | 80 | 320 | 265 | 40 24 68 25 | 205 | 81.5 86 | M22 | UK217+H2317 | FL217 | 10.43
FK 5B B-48




ﬁ F K EES MR 4

UCFL3%&7% ( &1 )

er- Eﬂiﬁu«—.r%
Tt 5 12 JRE T 22 $31 2% SN BK TH 3 7K

=]

:tn.i _

L—
{P

L) L @i—;
D RO

UCFL305 25 | 150 | 113 | 16 13 29 19 80 39 38 15 M16 | UC305 | FL305 | 0.90

UCFL306 30 | 180 | 134 | 18 15 32 23 90 44 43 17 M20 | UC306 | FL306 1.40

UCFL307 35 185 | 141 | 20 16 36 23 100 | 49 48 19 M20 | UC307 | FL307 1.70

UCFL308 40 | 200 | 158 | 23 17 40 23 | 112 | 56 52 19 M20 | UC308 | FL308 | 2.20

UCFL309 45 | 230 | 177 | 25 18 44 25 | 125 | 60 57 22 M22 | UC309 | FL309 | 3.10

UCFL310 50 | 240 | 187 | 28 19 48 25 | 140 | 67 61 22 M22 | UC310 | FL310 | 4.00

UCFL311 55 | 250 | 198 | 30 20 52 25 | 150 | 71 66 25 M22 | UC311 | FL311 | 4.80

UCFL312 60 | 270 | 212 | 33 22 56 31 160 | 78 71 26 M27 | UC312 | FL312 5.80

UCFL313 65 | 295 | 240 | 33 25 58 31 175 | 78 75 30 M27 | UC313 | FL313 | 7.40

UCFL314 70 | 315 | 250 | 36 28 61 35 | 185 | 81 78 33 M30 | UC314 | FL314 | 8.80

UCFL315 75 | 320 | 260 | 39 30 66 35 | 195 | &9 82 32 M30 | UC315 | FL315 10.1

UCFL316 80 | 355 | 285 | 38 32 68 38 | 210 | 90 86 34 M33 | UC316 | FL316 12.5

UCFL317 85 | 370 | 300 | 44 32 74 38 | 220 | 100 | 96 40 M33 | UC317 | FL317 14.4

UCFL318 90 | 385 | 315 | 44 36 76 38 | 235 | 100 | 96 40 M33 | UC318 | FL318 16.9

UCFL319 95 | 405 | 330 | 59 40 94 41 | 250 | 121 | 103 | 41 M36 | UC319 | FL319 | 21.8

UCFL320 100 | 440 | 360 | 59 40 94 44 | 270 | 125 | 108 | 42 M39 | UC320 | FL320 | 26.1

UCFL322 110 | 470 | 390 | 60 42 96 44 | 300 | 131 | 117 | 46 M39 | UC322 | FL322 | 332

UCFL324 120 | 520 | 430 | 65 48 110 | 47 | 330 | 140 | 126 | 51 M42 | UC324 | FL324 | 46.7

UCFL326 130 | 550 | 460 | 65 50 | 115 | 47 | 360 | 146 | 135 | 54 M42 | UC326 | FL326 | 57.6

UCFL328 140 | 600 | 500 | 75 60 | 125 | 51 | 400 | 161 | 145 | 59 M45 | UC328 | FL328 | 79.4

B-49 FK %5 EeihiR

i A2 F- Emﬁuv%

®
F K EES MR 4R ﬁ

i 2= P12 JRE A 1 K S K T i A

0
¢/

I
7222

HCFLU2Z %I ( ¥rAEHiTe )

';\H::
a

7

il
BTN

4]

e

i

FK 7 EEh7%&

HCFLU204 | 20 | 112.5 | 90.0 19 15 1295 12 61 | 455|437 | 17.1 | M10 | HC204 | FLU204 | 0.73
HCFLU205 | 25 | 123.0 | 99.0 19 15 | 30.0 | 12 70 | 459 | 444 | 17.5 | M10 | HC205 | FLU205 | 0.80
HCFLU206 | 30 | 142.0 | 116.5 | 20 16 | 325 | 12 82 | 50.1 | 484 | 18.3 | M10 | HC206 | FLU206 | 1.20
HCFLU207 | 35 | 158.0 | 130.0 | 2I 17 | 36.0 | 14 94 | 533 | 51.1 | 188 | M12 | HC207 | FLU207 | 1.60
HCFLU208 | 40 | 172.0 | 1435 | 24 17 [39.0 | 14 | 103 | 589 | 56.3 | 214 | M12 | HC208 | FLU208 | 1.90
HCFLU209 | 45 | 180.0 | 1485 | 24 18 | 40.0 | 16 | 108 | 589 | 56.3 | 21.4 | M14 | HC209 | FLU209 | 2.30
HCFLU210 | 50 | 190.0 | 157.0 | 28 20 | 450 | 18 114 | 66.1 | 62.7 | 24.6 | M16 | HC210 | FLU210 | 2.60
HCFLU211 | 55 | 217.0 | 184.0 | 31 21 | 48.0 | 18 128 | 74.6 | 71.4 | 27.8 | M16 | HC211 | FLU211 | 3.80
HCFLU212 | 60 | 237.0 | 202.0 | 34 21 | 53.0| 18 138 | 80.8 | 77.8 | 31.0 | M16 | HC212 | FLU212 | 4.80
HCFLU213 | 65 | 256.0 | 210.0 | 38 22 | 56.0 | 21 152 | 89.6 | 85.7 | 34.1 | M18 | HC213 | FLU213 | 6.00
HCFLU214 | 70 | 264.0 | 216.0 | 38 23 | 58.0 | 21 157 | 89.6 | 85.7 | 34.1 | M18 | HC214 | FLU214 | 6.30
HCFLU215 | 75 | 275.0 | 225.0 | 41 24 | 62.0 | 21 164 | 95.8 | 92.1 | 37.3 | M18 | HC215 | FLU215 | 7.20
B-50




®
ﬁ F K EES MR 4

HEEHR RS E

HEEMRRSE

®
F K EES MR 4R ﬁ

UCT2% 3! ( FriEET )

—1—

g0

7 i DR T 22 851 2% SN EK T 7

& ( [
T\
J
k
1
t
ucT-C, (D)

UCT201 | 12 16 |10 | 51 {32 |19 | 51 |12 76 | 89 | 94 |32 |21 | 61 | 445 31.0|12.7 | UC201 | T201 | 0.77
UCT202 | 15 16 |10 | 51 {3219 | 51 |12 76 | 89 | 94 |32 |21 | 61 | 445 31.0|12.7 | UC202 | T202 | 0.76
UCT203 | 17 16 | 10 | 51 {32 |19 | 51 |12 | 76 | 89 | 94 |32 |21 | 61 |445  31.0|12.7 UC203  T203 | 0.75
UCT204 | 20 16|10 | 51 {32 |19 51 |12 | 76 | 89 | 94 |32 |21 | 61 | 445 31.0|12.7 UC204 T204 | 0.73
UCT205 | 25 16 | 10 | 51 {32 |19 | 51 |12 76 | 89 | 97 |32 |24 | 62 | 48.0 | 34.1 | 143 | UC205 | T205 | 0.80
UCT206 | 30 16 | 10 | 56 |37 |22 | 57 |12 | 89 | 102 | 113 |37 | 28 | 70 | 53.0 | 38.1 | 15.9 | UC206 | T206 | 1.22
UCT207 |35 16 | 13| 64 |37 |22 | 64 |12 | 89 | 102|129 |37 |30 | 78 | 59.5 | 429 | 17.5 | UC207 | T207 | 1.57
UCT208 | 40 19 | 16 | 83 |49 |29 83 |16 | 102 | 114 | 144 | 49 | 33 | 89 | 69.0 | 49.2 | 19.0 | UC208 | T208 | 2.31
UCT209 | 45 19|16 | 83 |49 |29 83 |16 | 102 | 117 | 144 | 49 | 35 | 87 | 69.0 | 49.2 | 19.0 | UC209 | T209 | 2.34
UCT210 | 50 19 | 16 | 83 |49 |29 | 86 | 16 | 102 | 117 | 149 | 49 | 37 | 90 | 74.5 | 51.6 | 19.0 | UC210 | T210 | 2.47
UCT211 | 55 25|19 | 102 | 64 | 35| 95 |22 | 130 | 146 | 171 | 64 | 38 | 106 | 76.0 | 55.6 | 22.2 | UC211 | T211 | 3.74
UCT212 | 60 | 32 | 19 | 102 | 64 | 35 | 102 | 22 | 130 | 146 | 194 | 64 | 42 | 119 | 89.0 | 65.1 | 25.4 | UC212 | T212 | 4.58
UCT213 | 65 32| 21 | 111 | 70 | 41 | 121 | 26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 44 | 137 | 89.0 | 65.1 | 25.4 | UC213 | T213 | 6.60
UCT214 | 70 | 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 | 26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 46 | 137 74.6 | 30.2 | UC214 | T214 | 6.74
UCT215 | 75 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 | 26 | 151 | 167 | 232 | 70 | 48 | 140 77.8 | 33.3 | UC215 | T215 | 7.19
UCT216 | 80 H 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 | 26 | 165 | 184 | 235 | 70 | 51 | 140 82.6 | 33.3 | UC216 | T216 | 8.08
UCT217 | 85 38 | 29 | 124 | 73 | 48 | 157 | 30 | 173 | 198 | 260 | 73 | 54 | 162 85.7 | 34.1 | UC217 | T217 | 10.66
B-51

FK B

i R AR 10 K S K TR i A

—g—

30°

~g+—0—

o -

HCT2% %! ( #RAEH T )

o

Tl

HCT204 | 20 | 16 | 10 | 51 |32 |19 | 51 12| 76 89 94 | 32|21 61 | 437 | 17.1 | HC204 | T204 | 0.78
HCT205 |25 |16 | 10| 51 |32 |19 | 51 |12 76 | 8 | 97 | 32|24 | 62 | 444 | 17.5 | HC205 | T205 | 0.86
HCT206 |30 | 16 | 10 | 56 |37 22| 57 |12 89 | 102 | 113 |37 |28 | 70 | 48.4 | 183 | HC206 | T206 | 1.29
HCT207 |35 |16 | 13| 64 |37 22| 64 |12 89 | 102 | 129 ' 37 |30 | 78 | 51.1 | 188 | HC207 | T207 | 1.70
HCT208 | 40 | 19 | 16 | 83 |49 |29 | 83 |16 102 | 114 | 144 1 49 |33 | 89 | 563 | 21.4 | HC208 | T208 | 2.45
HCT209 |45 |19 |16 | 83 |49 |29 | 83 |16 | 102 | 117 | 144 1 49 | 35| 87 | 563 | 21.4 | HC209 | T209 | 2.47
HCT210 | 50 | 19 | 16 | 83 |49 |29 | 86 |16 | 102 | 117 | 149 1 49 |37 | 90 | 62.7 | 24.6 | HC210 | T210 | 2.66
HCT211 | 55 |25 19| 102 |64 | 35| 95 | 22| 130 | 146 | 171 |64 | 38 | 106 | 71.4 | 27.8 | HC211 | T211 | 4.01
HCT212 | 60 |32 | 19| 102 | 64 | 35| 102 |22 | 130 | 146 | 194 | 64 |42 | 119 | 77.8 | 31.0 | HC212 | T212 | 4.90
HCT213 | 65 | 32 | 21 | 111 |70 | 41 | 121 |26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 44 | 137 | 85.7 | 34.1 | HC213 | T213 | 7.14
HCT214 | 70 | 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 |26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 46 | 137 | 85.7 | 34.1 | HC214 | T214 | 7.15
HCT215 | 75 |32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 |26 | 151 | 167 | 232 | 70 | 48 | 140 | 92.1 | 37.3 | HC215 | T215 | 7.67
FK # BRI B-52




ﬁ F K EES MR 4

mF"EHEKu«—.r%

i A2 F“- Eﬂiﬁuw—:%

®
F K EES MR 4R ﬁ

UKT2Z& % ( ¥rAEETT )

;/-\
\
da
jY
q
—s—

Fg4—0—

o -

—1—

d—
L~

=

s

UKT-C, (D))

UKT205+H2305 | 20 | 16 | 10 | 51 |32 19| 51 |12| 76 | 89 | 97 |32 |24 | 62 | 48 | 35 | UK205+H2305 | T205 | 0.85
UKT206+H2306 | 25 | 16 | 10 | 56 |37 |22 | 57 | 12| 89 | 102 | 113 |37 |28 | 70 | 53 | 38 | UK206+H2306 | T206 | 1.28
UKT207+H2307 | 30 | 16 | 13 | 64 |37 |22 | 64 |12 | 89 | 102|129 |37 30| 78 | 60 | 43 | UK207+H2307 | T207 | 1.64
UKT208+H2308 | 35 | 19 | 16 | 83 |49 29| 83 |16 | 102 | 114 | 144 | 49|33 | 89 | 69 | 46 | UK208+H2308 | T208 | 2.39
UKT209+H2309 | 40 | 19 | 16 | 83 |49 29| 83 |16 | 102 | 117 | 144 | 49 | 35| 87 | 69 | 50 | UK209+H2309 | T209 | 2.46
UKT210+H2310 | 45 | 19 | 16 | 83 |49 |29 | 86 |16 | 102 | 117 | 149 | 49 | 37 | 90 | 75 | 55 | UK210+H2310 | T210 | 2.64
UKT211+H2311 | 50 | 25 | 19 | 102 | 64 | 35| 95 |22 | 130 | 146 | 171 | 64 | 38 | 106 | 76 | 59 | UK211+H2311 | T211 | 3.90
UKT212+H2312 | 55 | 32 | 19 | 102 | 64 | 35| 102 |22 | 130 | 146 | 194 | 64 | 42 | 119 | 89 | 62 | UK212+H2312 | T212 | 4.66
UKT213+H2313 | 60 | 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 |26 | 151 | 167 | 224 | 70 | 44 | 137 | 89 | 65 | UK213+H2313 | T213 | 6.71
UKT215+H2315 | 65 | 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 |26 | 151 | 167 | 232 | 70 | 48 | 140 73 | UK215+H2315 | T215 | 7.58
UKT216+H2316 | 70 | 32 | 21 | 111 | 70 | 41 | 121 |26 | 165 | 184 | 235 | 70 | 51 | 140 78 | UK216+H2316 | T216 | 8.51
UKT217+H2317 | 75 | 38 | 29 | 124 | 73 | 48 | 157 |30 | 173 | 198 | 260 | 73 | 54 | 162 82 | UK217+H2317 | T217 | 11.07

B-53

FK B

i R R T 22 £ 2% SN EK T 7

g0

(ox

UCT3&% ( E#fy )

o

UCT305 25 |16 | 14| 62 | 36 |26 | 65 12| 80 | 89 |122| 36 | 26 | 76 | 38 | 15| UC305 T305 1.20
UCT306 30 |18 16| 70 | 41 | 28| 74 [ 16| 90 | 100 | 137 | 41 28 85 | 43 | 17 | UC306 T306 1.70
UCT307 35 120117 | 75 | 45 | 30| 80 | 16 | 100 | 111 | 150 | 45 32 | 94 | 48 | 19 | UC307 T307 2.30
UCT308 40 (22 19| 83 50 [ 32 89 | 18| 112|124 162 | 50 | 34 | 100 | 52 | 19 | UC308 T308 3.00
UCT309 45 (24 120| 90 | 55 | 34| 97 |18 | 125 | 138 | 178 | 55 38 | 110 | 57 |22 | UC309 T309 4.00
UCT310 50 |27 122] 98 | 61 |37 | 106 |20 | 140 | 151 | 192 | 61 40 | 118 | 61 |22 | UC310 T310 5.00
UCT311 55 129 23|105| 66 |39 | 115 221|150 | 163 | 207 | 66 | 44 | 127 | 66 | 25| UC311 T311 6.30
UCT312 60 |31 |25 | 113 | 71 |41 | 123 |22 | 160 | 178 | 220 | 71 46 | 135 | 71 | 26 | UC312 T312 7.60
UCT313 65 | 3227|116 | 70 |43 | 134 26| 170 | 190 | 238 | 80 | 50 | 146 | 75 | 30 | UC313 T313 9.40
UCT314 70 |36 |27 130 | 85 |46 | 140 26 | 180 | 202 | 252 | 90 | 52 | 155 | 78 | 33 | UC314 T314 11.00
UCT315 75 13627132 | 85 |46 | 150 26 | 192|216 |262| 90 | 55 | 160 | 82 | 32 | UC315 T315 12.80
UCT316 80 | 4230|150 | 98 | 53 | 160 | 30 | 204 | 230 | 282 | 102 | 60 | 174 | 86 | 34 | UC316 T316 15.80
UCT317 85 | 4232|152 | 98 |53 170 |32 214|240 | 298 | 102 | 64 | 183 | 96 | 40 | UC317 T317 18.60
UCT318 90 | 46 |32 | 160 | 106 | 57 | 175 | 32 | 228 | 255 | 312 | 110 | 66 | 192 | 96 | 40 | UC318 T318 21.10
UCT319 95 |46 | 33 | 165 | 106 | 57 | 180 | 35 | 240 | 270 | 322 | 110 | 72 | 197 | 103 | 41 | UC319 T319 24.70
UCT320 | 100 48 |32 | 175 | 115 |59 | 200 | 35 | 260 | 290 | 345 | 120 | 75 | 210 | 108 | 42 | UC320 T320 30.00
UCT322 | 110 |52 |38 | 185|125 |65 | 215 |38 | 285|320 385|130 | 80 | 235|117 | 46 | UC322 T322 39.50
UCT324 | 120 60 | 42 | 210 | 140 | 70 | 230 | 45 | 320 | 355 | 432 | 140 | 90 | 267 | 126 | 51 | UC324 T324 54.40
UCT326 | 130 | 65 | 45 | 220 | 150 | 75 | 240 | 50 | 350 | 385 | 465 | 150 | 100 | 285 | 135 | 54 | UC326 T326 68.60
UCT328 | 140 | 70 | 50 | 230 | 160 | 80 | 255 | 50 | 380 | 415 | 515 | 155 | 100 | 315 | 145 | 59 | UC328 T328 83.20
FK 5B B-54




®
ﬁ F K5 EESMEK T4 7 RS E wEERNSE F K% EES MK T4 5 ﬁ
H 4 B R RO E SN S R E & HCFC2%7% ( #rAEHTaT )

UCFC2& %! ( #RHEEHTT ) T 0 & B 72 FE TR 22 5Nk T i 7

o
1

gt

- y

i

_,j k_.
5 g

—t—

UCFC-C, (Dy)

UCFC201 | 12 | 100 | 78 | 551 |10 |12 | 5 | 7 | 205 | 62 | 283 | 32,5 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC201 | FC201 | 0.70

HCFC204 | 20 | 100 | 78 551 |10 12| 5 | 7 | 205 | 62 | 36.6 | 43.7 | 17.1 | M10 | HC204 | FC204 | 0.72

UCFC202 | 15| 100 | 78 | 551 |10 |12 | 5 | 7 | 205 | 62 | 283 | 325 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC202 | FC202 | 0.69

UCFC203 | 17 | 100 | 78 | 551 |10 | 12 5 | 7 | 205 | 62 | 283 | 325 | 31.0 | 127 | M10 | UC203 | FC203 | 0.68 HCFC205 | 25 | 115 | 90 | 636 |10 12] 6 | 7 | 21.0 | 70 | 369 | 444 | 175 MI0 | HC205 | FC205 | 094

UCFC204 | 20 | 100 | 78 | 55.1 |10 12| 5 | 7 | 20,5 62 | 283 | 325 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC204 | FC204 | 0.66 HCFC206 | 30 | 125|100 | 707 |10 | 12| 8 | 8 | 230 | 80 | 40.1 | 48.4 | 18.3 | M10 | HC206 | FC206 | 1.25

UCFC205 | 25 | 115 | 90 | 63.6 | 10|12 6 | 7 | 21.0 | 70 | 29.8 | 34.0 | 34.1 | 143 | M10 | UC205 | FC205 | 0.89
HCFC207 | 35 | 135 | 110 | 77.8 | 11 | 14| 8 | 9 | 260 | 90 | 433 | 51.1  18.8 | M12 | HC207 | FC207 | 1.67

UCFC206 | 30 | 125 | 100 | 707 |10 | 12| 8 | 8 | 23.0 | 80 | 322 | 365 381 | 159 | M10 | UC206 | FC206 | 1.18
UCFC207 |35 | 135 | 110 | 77.8 |11 /14| 8 | 9 | 26.0 | 90 | 364 | 41.0 | 42.9 | 17.5 | M12 | UC207 | FC207 | 1.53 HCFC208 | 40 | 145 | 120 | 848 | 11 | 14 | 10 | 9 | 26.0 | 100 | 459 | 56.3 | 21.4 | M12 | HC208 | FC208 @ 1.98

UCFC208 | 40 | 145 | 120 | 84.8 | 11 | 14|10| 9 260 | 100 412 | 455 | 49.2 | 19.0 = M12 | UC208 | FC208 | 1.85 HCFC209 | 45 | 160 | 132 933 | 10 | 16 | 12 | 14 | 260 | 105 | 449 | 56.3 | 21.4 | M14 | HC209  FC209 | 2.66
UCFC209 | 45 | 160 | 132 | 933 | 10 | 16 | 12| 14| 26.0 | 105 | 402 | 445 | 492 | 19.0 | M14 | UC209 K FC209 | 2.53

HCFC210 | 50 | 165 | 138 | 976 | 10 | 16 | 12 | 14 | 28.0 | 110 | 48.1 | 62.7 | 24.6 | M14 | HC210 | FC210 | 2.97
UCFC210 | 50 | 165 | 138 | 97.6 | 10 | 16 | 12 | 14 | 28.0 | 110 | 42.6 | 47.5 | 51.6 | 19.0 | M14 | UC210 | FC210 | 2.78

UCFC211 55 | 185 | 150 | 106.1 | 13 | 19 | 12 | 15| 31.0 | 125 | 464 | 51.0 | 55.6 | 222 | M16 | UC211 | FC211 | 3.86 HCFC211 | 55 | 185 | 150 | 106.1 | 13 | 19 | 12 | 15 | 31.0 | 125 | 56.6 | 71.4 | 27.8 | M16 | HC211 | FC211 | 4.13

UCFC212 | 60 | 195 | 160 | 113.1 | 17 | 19 | 12 | 15| 36.0 | 135 | 56.7 | 61.5 | 65.1 | 254 | M16 | UC212 | FC212 | 4.69 HCFC212 | 60 | 195 | 160 | 1131 | 17 | 19 | 12 | 15 | 360 | 135 | 638 | 77.8 | 31.0 | M16 | HC212 | FC212 | 5.01

UCFC213 | 65| 205 | 170 | 1202 | 16 | 19 | 14 | 15 | 36.0 | 145 | 55.7 | 60.5 | 65.1 | 254 | M16 | UC213 | FC213 | 5.30

HCFC213 | 65 | 205 | 170 | 1202 | 16 | 19 | 14 | 15 | 36.0 | 145 | 67.6 | 85.7 | 34.1 | M16 | HC213 | FC213 | 5.84

UCFC214 | 70 | 215 | 177 | 1251 | 17 | 19 | 14 | 18 | 40.0 | 150 | 61.4 74.6 | 30.2 | M16 | UC214 | FC214 | 6.46
UCFC215 | 75 | 220 | 184 | 130.1 | 18 | 19 | 16 | 18 | 40.0 | 160 | 62.5 77.8 | 333 | M16 | UC215 | FC215 | 6.86 HCFC214 | 70 | 215 | 177 | 125.1 | 17 | 19 | 14 | 18 | 40.0 | 150 | 68.6 | 85.7 | 34.1 | M16 | HC214 | FC214 | 6.87
UCFC216 | 80 | 240 | 200 | 141.4 | 18 | 23 | 16 | 18 | 42.0 | 170 | 67.3 82.6 | 33.3 | M20 | UC216 K FC216 | 8.47
HCFC215 | 75 | 220 | 184 | 130.1 | 18 | 19 | 16 | 18 | 40.0 | 160 | 72.8 | 92.1 | 37.3 | M16 | HC215 | FC215 | 7.34
UCFC217 | 85 | 250 | 208 | 147.1 | 18 | 23 | 18 | 20 | 45.0 | 180 | 69.6 85.7 | 34.1 | M20 | UC217 | FC217 | 10.18
UCFC218 | 90 | 265 | 220 | 155.5 | 22 | 23 | 18 | 20 | 50.0 | 190 | 78.3 96.0 | 39.7 | M20 | UC218 | FC218 | 12.24
%E:

. UC201~203517&5MZ 5UC204[E ( ASD47mm ) ;
2. KEFREHAIATTIER. SA2. SB2RF|& ik, HifykELRERTHEE;
3. AERAXRLEFHFIMIEHR, ERERTERTTAF EMREHMAMERE.

B-55 FK #5EEth FK 5 EEthR B-56




® ®
ﬁ F K EES KT HEEHARNSE HEMANSE F K EES MK 4R ﬁ
s IR A TR £ 531 5% SNSRI B UCC2Z 5! ( #riE#i7 )

UKFC2Z %1 ( #rAEZif ) TEE 2R SNK E

_JE e 4k
4 &
z t—

UKFC205+H2305 | 20 | 115| 90 | 63.6 | 10|12 6 | 7 | 21| 70 |29.5 34.0| 35 | M10 | UK205+H2305 | FC205 | 0.93

ucc201 12 72 20 2.0 31.0 12.7 uc201 C201 0.52
UKFC206+H2306 | 25 | 125|100 | 70.7 | 10| 12| 8 | 8 | 23| 80 |31.0 | 36.5 | 38 | M10 | UK206+H2306 | FC206 | 1.24

ucc202 15 72 20 2.0 31.0 12.7 uc202 C202 0.51
UKFC207+H2307 | 30 | 135|110 | 77.8 | 11|14 8 | 9 | 26| 90 |33.5 | 41.0 | 43 | M12 | UK2074+H2307 | FC207 | 1.60

ucc203 17 72 20 2.0 31.0 12.7 uC203 C203 0.50
UKFC208+H2308 | 35 | 145 | 120 | 84.8 |11 | 14 | 10| 9 |26 | 100 | 35.5 | 45,5 | 46 | M12 | UK208+H2308 | FC208 | 1.92

ucc204 20 72 20 2.0 31.0 12.7 UuC204 C204 0.48
UKFC209+H2309 | 40 | 160 | 132 | 933 | 10| 16 | 12| 14 | 26 | 105 | 36.0 | 44.5 | 50 | M14 | UK209+H2309 | FC209 | 2.65

ucc205 25 80 22 2.0 34.1 14.3 UC205 C205 0.63
UKFC210+H2310 | 45 | 165 | 138 | 97.6 | 10| 16 | 12 | 14 | 28 | 110 | 37.5 | 47.5 | 55 | M14 | UK210+H2310 | FC210 | 2.96
UKFC211+H2311 | 50 | 185 | 150 | 106.1 | 13 | 19 | 12 |15 | 31 | 125 | 415 | 51.0 | 59 | M16 | UK211+4H2311 | FC211 | 4.02 UCC206 30 85 27 2.0 38.1 159 UC206 C206 0.79
UKFC212+H2312 | 55 | 195 | 160 | 113.1 | 17|19 | 12 | 15|36 | 135 | 48.0 | 61.5 | 62 | M16 | UK2124+H2312 | FC212 | 4.77 uUCCc207 35 90 28 2.0 42.9 17.5 uc207 C207 0.88
UKFC213+H2313 | 60 | 205 | 170 | 120.2 | 16 | 19 | 14 | 15 | 36 | 145 | 49.0 | 60.5 | 65 | M16 | UK213+H2313 | FC213 | 5.41 UCC208 40 100 30 25 492 19.0 uc208 C208 1.17
UKFC215+H2315 | 65 | 220 | 184 | 130.1 | 18 | 19 | 16 | 18 | 40 | 160 | 53.5 73 | M16 | UK215+H2315 | FC215 | 7.25 UCC209 45 110 31 )5 492 19.0 UCc209 €209 146
UKFC216+H2316 | 70 | 240 | 200 | 141.4 | 18 | 23 | 16 | 18 | 42| 170 | 57.0 78 | M20 | UK216+H2316 | FC216 | 8.90

uccz1o 50 120 33 2.5 51.6 19.0 uc210 C210 1.85
UKFC217+H2317 | 75 | 250 | 208 | 147.1 | 18 | 23 | 18 | 20 | 45 | 180 | 59.0 82 | M20 | UK217+H2317 | FC217 | 10.60

ucc211 55 125 35 2.5 55.6 222 uc211 C211 2.05
UKFC218+H2318 | 80 | 265 | 220 | 155.5 | 22 | 23 | 18 [ 20 | 50 | 190 | 64.5 86 | M20 | UK218+H2318 | FC218 | 12.54

ucc212 60 130 38 2.5 65.1 25.4 uc212 C212 2.36

ucc213 65 140 40 3.0 65.1 25.4 uc213 C213 2.79

S FR B A & A PR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO. LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249
Mobile: 13940483518 15640413155 (ffs)

Web: https.//www.rstbearing.com.cn

B-57 FK #5EEth FK 5 EEthR B-58




®
ﬁ F K EES KT HEEHARNSE HEMANSE F K EES MK 4R ﬁ

HCC2% 3! ( #riEHTT ) e SR T B A U 2R 5 R T e i SR JBE 2 RE 2 0K S BK T i A UKC2# % ( R EkTe )

—n—

§>@_
Z
;
©-
Y

=
SN

Y b @ .

HCC204 20 72 20 2.0 43.7 17.1 HC204 C204 0.54 UKC205+H2305 20 80 22 2 35 UK205+H2305 C205 0.68
HCC205 25 80 22 2.0 44.4 17.5 HC205 €205 0.69 UKC206+H2306 25 85 27 2 38 UK206+H2306 C206 0.85
HCC2 30 85 27 2.0 48.4 18.3 HC2 C2 0.89
06 06 06 UKC207+H2307 30 90 28 2 43 UK207+H2307 C207 0.95
HCC207 35 90 28 2.0 51.1 18.8 HC207 C207 1.02
UKC208+H2308 35 100 30 2.5 46 UK208+H2308 C208 1.25
HCC208 40 100 30 2.5 56.3 21.4 HC208 C208 1.30
UKC209+H2309 40 110 31 2.5 50 UK209+H2309 C209 1.58
HCC209 45 110 31 2.5 56.3 21.4 HC209 C209 1.59
UKC210+H2310 45 120 33 2.5 55 UK210+H2310 C210 2.03
HCC210 50 120 33 2.5 62.7 24.6 HC210 C210 2.04
HCC211 55 125 35 25 71.4 278 HC211 211 231 UKC211+H2311 50 125 35 2.5 59 UK211+H2311 C211 2.21
HCC212 60 130 38 25 77.8 31.0 HC212 Cc212 2.68 UKC212+H2312 55 130 38 2.5 62 UK212+H2312 C212 2.44
UKC213+H2313 60 140 40 3 65 UK213+H2313 C213 2.91
Sk PR B BA & A BR /A 8] SHENYANG TOTAL BEARING CO. LTD. s BHES B34 iR A PR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO.LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249 Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249
Mobile: 13940483518 15640413155 (##{5) Mobile: 13940483518 15640413155 (#15)
Web: https://www.rstbearing.com.cn Web: https://www.rstbearing.com.cn

B-59 FK #5EEth FK 5 EEthR B-60




®
ﬁ F K EES KT HEEMARNSE HEHANSE F K EES MK 4R ﬁ
UCPA2R 3 ( #RAEETT ) 7= 377X R T3 22 £ 2% 5 R TE e 7 7 =g /0 32 JBE T 22 801 2% S SR T UCPH2Z 1 ( #RrAEZL )

oo

[oe]

=1 _‘nﬂ -

@ T o @9 TR

ks

W
d—

s

UCPA201 | 12 (302 76 & 52 | 40  M10 | 15 | 11 | 62 |31.0 | 127 MI10 | UC201 | PA201 | 0.63 UCPH201 ' 12 | 70 | 127 | 95 | 40 | 13 | 19 | 15 | 101 | 31.0 | 127 | M10 | UC201 | PH201 | 0.84

UCPH202 15 70 | 127 | 95 40 13 19 15 | 101 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC202 | PH202 | 0.83
UCPA202 15 302 76 52 40 | M10 | 15 11 62 | 31.0 | 12.7 | M10 uc202 PA202 | 0.62

UCPH203 17 70 | 127 | 95 40 13 19 15 | 101 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC203 | PH203 | 0.82

UCPA203 17 302 | 76 52 40 | M10 | 15 11 62 | 31.0 | 12.7 | M10 uc203 PA203 | 0.61
UCPH204 | 20 70 | 127 | 95 40 13 19 15 | 101 | 31.0 | 12.7 | M10 | UC204 | PH204 | 0.80

UCPA204 | 20 302 | 76 | 52 | 40 | M10 | 15 | 11 | 62 |310 127 MI0 | UC204 | PA204 | 0.59 UCPH205 | 25 | 80 | 140 | 105 | 50 | 13 | 19 | 16 | 114 | 341 | 143 M0 | UC205 | PH205 | 1.04

UCPA205 | 25 (365 | 8 | 56 | 38 | M10 | 15 | 12 | 72 | 341|143 M10 | UC205 | PA205 | 0.76 UCPH206 | 30 | 90 | 161 | 121 | 50 | 17 | 21 | 17 | 130 | 381 | 159 | M14 | UC206 | PH206 | 1.45

PH207 1 12 0 1 21 1 140 | 429 | 17. M14 207 | PH207 | 1.
UCPA206 | 30 | 429 | 94 | 66 50 | M14 | 18 12 84 | 381|159 | M14 UC206 | PA206 1.12 ue 0 » . 66 7|6 ! 5 o |17 ue20 0 5

UCPH208 40 100 | 178 | 137 | 70 17 21 19 150 | 49.2 | 19.0 | M14 | UC208 | PH208 | 2.40

UCPA207 | 35 | 47.6 | 110 | 80 55 | M14 | 20 13 95 | 429 175 | M14 ucz207 PA207 1.55
UCPH209 | 45 | 105 | 189 | 146 | 70 17 21 20 | 158 | 49.2 | 19.0 | M14 | UC209 | PH209 | 2.67

UCPA209 | 45 | 542 | 120 | 90 | 60 | M14 | 25 13 | 108 | 492 | 19.0 | Mi14 UC209 | PA209 | 2.05 UCPH211 | 55 | 120 | 219 | 171 | 75 20 23 22 | 181 | 55.6 | 222 | M16 | UC211 | PH211 | 3.82

UCPA210 | 50 | 572 | 130 | 94 | 64 | M16 | 25 | 14 | 116 | 51.6 | 19.0 | M16 | UC210 | PA210 | 2.56 UCPH212 | 60 | 130 | 241 | 184 | 85 | 20 | 23 | 25 | 197 | 651|254 | Mi6 | UC212 | PH212 | 501

UCPH213 65 140 | 265 | 203 | 95 25 28 27 | 212 | 65.1 | 254 | M20 | UC213 | PH213 | 6.11

UCPA211 55 | 635 140 | 104 | 66 | M16 | 25 14 | 125 | 556 | 222 | M16 uc211 PA211 3.14
UCPH214 70 150 | 266 | 210 | 105 | 25 28 28 | 225 | 746 | 30.2 | M20 | UC214 | PH214 | 7.06

UCPA212 60 | 699 | 150 | 114 | 68 | M16 | 25 15 | 138 | 65.1 | 254 | M16 uc212 PA212 4.12 UCPH215 75 160 | 275 | 217 | 115 | 25 28 20 | 238 | 77.8 | 333 | M20 | UC215 | PH215 | 7.98

UCPA213 65 | 762 | 160 | 124 | 70 | M16 | 25 15 | 150 | 65.1 | 254 | M16 uc213 PA213 4.92 UCPH216 80 | 170 | 292 | 232 | 125 | 25 28 30 | 253 | 82.6 | 333 | M20 | UC216 | PH216 | 9.30

B-61 FK #5EEth FK 5 EEthR B-62




® ®
ﬁ F K EES MK R ARG E R NS E F K EES MR ﬁ
UCFA2Z 31| (47 #if ) 5 Y8 2 L B T 2 5 R S R T K i B TR 2 1R S R TSR UCFB2Z 3! (47 #if )

450 _‘“‘1 ,

oo

UCFA201 | 12 | 98 | 78 | 15|12 |255 | 10 | 60 | 333 | 40 50 | 31.0 | 12.7 | M8 | UC201 | FA201 | 0.46 UCFB201 12 (110 | 62 |52 | 52 | 255|110 | 13 |42 |27 32| 15|333|31.0|12.7 | M8 | UC201 | FB201 | 0.59
UCFA202 | 15 | 98 | 78 | 15|12 255 | 10 | 60 | 333 | 40 50 | 31.0 | 12.7 | M8 | UC202 | FA202 | 0.45 UCFB202 15 | 110 | 62 |52 | 52 | 255|110 | 13 |42 |27 32| 15|333|31.0|12.7 | M8 | UC202 | FB202 | 0.58
UCFA203 | 17 | 98 | 78 |15 |12 255 | 10 | 60 |33.3 | 40 50 | 31.0 | 12.7 | M8 | UC203 | FA203 | 0.44 UCFB203 17 | 110 | 62 |52 | 52 | 255|110 | 13 |42 |27 32| 15333 |31.0|12.7 | M8 | UC203 | FB203 | 0.57
UCFA204 | 20 | 98 | 78 | 15|12 | 255 10 | 60 | 33.3 | 40 50 | 31.0 | 12.7 | M8 | UC204 | FA204 | 0.42 UCFB204 20 | 110 | 62 |52 | 52 | 255 |10 | 13 |42 |27 |32 | 15333 |31.0|12.7 | M8 | UC204 | FB204 | 0.55
UCFA205 | 25 | 124 | 98 |16 | 14 | 27.0 | 13 70 | 35.8 | 51 65 | 34.1 | 143 | M10 | UC205 | FA205 | 0.65 UCFB205 25 116 | 68 |52 | 56 | 27.0 | 10 | 13 | 45|27 | 34 | 16 | 35.8 | 34.1 | 143 | M8 | UC205 | FB205 | 0.64
UCFA206 | 30 | 141 | 115 | 18 | 14 | 31.0 | 13 83 402 | 58 72 | 38.1 | 159 | M10 | UC206 | FA206 | 0.95 UCFB206 30 | 130 | 78 | 55| 65 |31.0 | 10 | 13 | 50 | 29 | 40 | 18 | 40.2 | 38.1 | 159 | M8 | UC206 | FB206 | 0.88
UCFA207 | 35 | 155 | 128 | 19 | 16 | 34.0 | 15 96 | 444 | 66 82 | 429 | 17.5 | M12 | UC207 | FA207 | 1.33 UCFB207 | 35 | 144 | 90 | 62 | 70 | 34.0 | 10 | 15 | 55|32 | 46 | 19 | 444|429 | 175 | M8 | UC207 | FB207 | 1.24
UCFA208 | 40 | 171 | 142 | 21 | 16 | 38.0 | 15 | 105 | 51.2 | 71 87 | 49.2 | 19.0 | M12 | UC208 | FA208 | 1.73 UCFB208 40 | 164 | 100 | 72 | 78 | 36.0 | 12 | 16 | 60 | 41 | 50 | 21 | 51.2 | 49.2 | 19.0 | M10 | UC208 | FB208 | 1.66
UCFA209 | 45 | 179 | 146 | 22 | 18 | 40.0 | 17 | 111 | 522 | 72 90 | 49.2 | 19.0 | M14 | UC209 | FA209 | 1.98 UCFB209 45 | 174 | 106 | 76 | 80 | 38.0 | 12 | 18 | 65 | 43 | 54 | 22 | 52.2 | 49.2 | 19.0 | M10 | UC209 | FB209 | 1.92
UCFA210 | 50 | 189 | 155 |22 | 18 | 40.0 | 17 | 116 | 54.6 | 76 94 | 51.6 | 19.0 | M14 | UC210 | FA210 | 2.12 UCFB210 50 | 184 | 112 | 82 | 86 | 40.0 | 12 | 18 | 68 | 46 | 58 | 22 | 54.6 | 51.6 | 19.0 | M10 | UC210 | FB210 | 2.21
UCFA211 | 55 | 216 | 182 | 25|20 | 44.0 | 17 | 133 | 584 | 86 | 104 | 55.6 | 22.2 | M14 | UC211 | FA211 | 3.11 UCFB211 | 55 207 | 130 | 86 | 90 | 43.0 | 14 | 18 | 78 | 50 | 62 | 25 | 58.4 | 55.6 | 22.2 | M12 | UC211 | FB211 | 3.10
UCFA212 | 60 | 240 | 202 | 29 | 20 | 48.0 | 19 | 140 | 68.7 | 100 | 118 | 65.1 | 25.4 | M16 | UC212 | FA212 | 3.76 UCFB212 | 60 | 223 | 140 | 90 | 94 | 48.0 | 14 | 18 | 84 | 55 | 66 | 29 | 68.7 | 65.1 | 254 | M12 | UC212 | FB212 | 3.87
UCFA213 | 65 | 250 | 210 | 30 | 20 | 50.0 | 19 | 155 | 69.7 | 102 | 122 | 65.1 | 25.4 | M16 | UC213 | FA213 | 4.70 UCFB213 65 | 244 | 155 | 94 | 100 | 50.0 | 14 | 20 | 92 | 60 | 70 | 30 | 69.7 | 65.1 | 25.4 | M12 | UC213 | FB213 | 4.97

B-63 FK SRk FK SSEEihiE B-64




®
ﬁ F K EES MR 47

HEEHRRSE

HEEMRRSE

®
F K EES MR 4R ﬁ

UCHA2Z %I ( RS )

—1—

e, /457

2 A U RE T 22 831 22X SR I e 7

UCHA201 12 64 96 64 0 40 G3/4 19 31.0 | 12.7 | UC201 HA201 0.64
UCHA202 15 64 96 64 0 40 G3/4 19 31.0 | 12.7 | UC202 HA202 0.63
UCHA203 17 64 96 64 0 40 G3/4 19 31.0 | 12.7 | UC203 HA203 0.62
UCHA204 20 64 96 64 0 40 G3/4 19 31.0 | 12.7 | UC204 HA204 0.60
UCHA205 25 64 103 78 0 40 G3/4 19 34.1 14.3 Uc205 HA205 0.79
UCHA206 30 64 103 78 0 40 G3/4 19 38.1 159 | UC206 HA206 0.78
UCHA207 35 70 116 92 0 40 G3/4 19 429 | 175 uc207 HA207 1.10
UCHA208 40 73 121 96 2 40 G3/4 19 49.2 19.0 | UC208 HA208 1.22
UCHA209 45 82 136 108 5 48 Gl 21 49.2 19.0 | UC209 HA209 1.71
UCHA210 50 83 142 118 5 48 Gl 21 51.6 | 19.0 & UC210 HA210 2.04
UCHA211 55 87 150 126 7 60 | G1-1/4 25 55.6 | 222 | UC211 HA211 2.45
UCHA212 60 102 173 142 9 60 | G1-1/4 28 65.1 | 254 | UC212 HA212 3.56
UCHA213 65 117 200 166 | 95 | 70 | G1-1/2 32 65.1 | 254 | UC213 HA213 5.44

Sk PR B BIA & A BR /A 8] SHENYANG TOTAL BEARING CO. LTD.

Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249

Mobile: 13940483518 15640413155 (#{5)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

B-65

FK B

T 37 2B S SR T

SAPP

SAPP2/SBPP2% %! ( 43%k1F )

SAPP201 12 | 222 86 68 25 9.5 32 | 438 | 286 | 6.5 M8 SA201 PP201 0.17
SAPP202 15 | 222 86 68 25 9.5 32 | 438 | 286 | 6.5 M8 SA202 PP202 0.17
SAPP203 17 | 222 86 68 25 9.5 32 | 438 | 286 | 6.5 M8 SA203 PP203 0.17
SAPP204 20 | 254 98 76 32 9.5 32 | 505 | 310 | 75 M8 SA204 PP204 0.25
SAPP205 25 | 28.6 | 108 86 32 | 11.5 | 40 | 56.6 | 31.0 | 7.5 | M10 SA205 PP205 0.32
SAPP206 30 | 333 | 117 95 38 | 11,5 | 40 | 663 | 357 | 9.0 | M10 SA206 PP206 0.47
SAPP207 35 | 397 | 129 106 | 42 | 115 | 46 | 780 | 389 | 95 | M10 SA207 PP207 0.76
SAPP208 40 | 437 | 148 120 | 43 13.0 | 5.0 | 86.2 | 43.7 | 11.0 | M12 SA208 PP208 0.92

FK 5 EEih%&

SBPP201 12 | 222 | 86 68 25 9.5 32 | 438 | 22 6.0 M8 SB201 PP201 0.14
SBPP202 15 | 222 | 86 68 25 9.5 32 | 438 | 22 6.0 M8 SB202 PP202 0.14
SBPP203 17 | 222 | 86 68 25 9.5 32 | 438 | 22 6.0 M8 SB203 PP203 0.14
SBPP204 20 | 254 | 98 76 32 9.5 32 | 505 | 25 7.0 M8 SB204 PP204 0.22
SBPP205 25 | 28.6 | 108 86 32 | 115 | 4.0 | 56.6 | 27 7.5 M10 SB205 PP205 0.28
SBPP206 30 | 333 | 117 95 38 | 115 | 4.0 | 663 | 30 8.0 | M10 SB206 PP206 0.42
SBPP207 35 397 | 129 | 106 | 42 | 115 | 46 | 78.0 | 32 8.5 M10 SB207 PP207 0.63
SBPP208 40 | 437 | 148 | 120 | 43 | 13.0 | 50 | 862 | 34 9.0 | M12 SB208 PP208 0.76
B-66




®
ﬁ F K EES MR 47

HEERRSE

SAPFL2/SBPFL2Z %I ( 52#k1 )

]

s M 3 77 JRE 5 B TET B 7

SAPFL SBPFL
SAPFL201 | 12 81 63.5 59 14 7.1 4.0 49 | 28,6 | 6.5 M6 SA201 PFL201 0.20
SAPFL202 15 81 63.5 59 14 7.1 4.0 49 | 28,6 | 6.5 M6 SA202 PFL202 0.20
SAPFL203 | 17 81 63.5 59 14 7.1 4.0 49 | 286 | 6.5 M6 SA203 PFL203 0.20
SAPFL204 | 20 90 71.5 67 16 9.0 | 4.0 56 | 310 | 75 M8 SA204 PFL204 0.25
SAPFL205 | 25 95 76.0 71 18 9.0 | 4.0 60 | 310 | 75 M8 SA205 PFL205 0.29
SAPFL206 @ 30 113 | 90.5 84 18 | 11.0 | 5.2 71 | 357 | 9.0 | M10 | SA206 PFL206 0.46
SAPFL207 | 35 122 | 100.0 | 94 20 | 11.0 | 5.2 81 | 389 | 95 | M10 | SA207 PFL207 0.67
SAPFL208 | 40 148 | 119.0 | 100 | 21 135 | 6.8 91 | 43.7 | 11.0 | M12 | SA208 PFL208 091

SBPFL201 | 12 | 81 | 635 | 59 14 | 71 | 40 | 49 | 22 | 60 | M6 | SB201 | PFL201 | 0.18
SBPFL202 | 15 | 81 | 63.5 | 59 14 | 71 | 40 | 49 | 22 | 60 | M6 | SB202 | PFL202 | 0.18
SBPFL203 17 81 63.5 59 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB203 PFL203 0.18
SBPFL204 20 90 71.5 67 16 9.0 4.0 56 25 7.0 M8 SB204 PFL204 0.22
SBPFL205 | 25 | 95 | 760 | 71 18 | 90 | 40 | 60 | 27 | 75 | M8 | SB205 | PFL205 | 0.5
SBPFL206 30 113 90.5 84 18 11.0 52 71 30 8.0 M10 SB206 PFL206 0.40
SBPFL207 = 35 | 122 | 1000 | 94 | 20 | 11.0 | 52 | 81 32 | 85 | M10 | SB207 | PFL207 | 0.53
SBPFL208 40 148 |119.0 100 21 13.5 6.8 91 34 9.0 M12 SB208 PFL208 0.75
B-67 FK 5 Eei#

HEEMRRSE

®
F K EES MR 4R ﬁ

i M (B 772 JBE 5 oK TR e 7

SAPF2/SBPF2%7%! ( #2#k1T )

SAPF SBPF
SAPF201 | 12 | 81 | 635 | 14 | 71 | 40 | 49 | 286 65 | M6 | SA201 | PF201 | 030
SAPF202 | 15 | 81 | 635 | 14 | 71 | 40 | 49 | 286 @ 65 | M6 | SA202 | PF202 | 030
SAPF203 | 17 | 81 | 635 | 14 | 71 | 40 | 49 | 286 65 | M6 | SA203 | PF203 | 030
SAPF204 | 20 | 90 | 715 | 16 | 9.0 | 40 | 56 | 310 75 | M8 | SA204 | PF204 | 033
SAPF205 | 25 | 95 | 760 | 18 | 90 | 40 | 60 | 31.0 | 75 | M8 | SA205 | PF205 | 037
SAPF206 | 30 | 113 | 905 | 18 | 11.0 | 52 | 71 | 357 | 9.0 | M10 | SA206 | PF206 | 0.60
SAPF207 | 35 | 122 | 1000 | 20 | 11.0 | 52 | 81 | 389 | 95 | M10 | SA207 | PF207 | 0.80
SAPF208 | 40 | 148 | 1190 | 21 | 135 | 68 | 91 | 437 110 | M12 | SA208 | PF208 | 130

SBPF201 12 81 63.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB201 PF201 0.30
SBPF202 15 81 63.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB202 PF202 0.30
SBPF203 17 81 63.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB203 PF203 0.30
SBPF204 | 20 | 90 | 715 | 16 | 90 | 40 | 56 | 25 | 70 | M8 | SB204 | PF204 | 033
SBPF205 25 95 76.0 18 9.0 4.0 60 27 7.5 M8 SB205 PF205 0.37
SBPF206 30 113 90.5 18 11.0 52 71 30 8.0 M10 SB206 PF206 0.60
SBPF207 35 122 100.0 20 11.0 5.2 81 32 8.5 M10 SB207 PF207 0.80
SBPF208 40 148 119.0 21 13.5 6.8 91 34 9.0 M12 SB208 PF208 1.30
1) : PF208~212%5P0 /L
B-68

FK 7B




® ®
A F K EES M 47 HEEHR RS E HEEMRRSE F K EES MR 4R ﬁ

SAPFT2/SBPFT2Z7%! ( #Hifr ) T 101 22 53 X S B E Al K UC2& 7 ( kRt )
—TST *—_G% F _G_I__ F-j
i By 271207 g j 2-120° |
L = N piip :
4 1 o ‘ s
O—r 1 L) WV T |
\4 N
= ~ | s sar S S SLE R EH LeB=E®H FRUAGEH
1 n.
B uc2 cuc2
-t —ttr—
I —m—
SAPFT SBPFT
1/4-28UNF
0.18
SAPFT201 12 81 63.5 28.5 14 7.1 4.0 49 28.6 6.5 M6 SA201 PFT201 0.26 = 7 = =7 53 75 e 75 8:1;
1.8504 1.2205 0.6693 0.500 0.720 0.189 1/4-28UNF|  0.146 12800 6600 0.16
SAPFT202 15 81 63.5 28.5 14 7.1 4.0 49 28.6 6.5 M6 SA202 PFT202 0.26 52 341 7 14.3 108 5 M6 X1 39 g:;g
2.0472 1.3425 0.6693 0.563 0.780 0.197 1/4-28UNF 0.154 14000 7850 0.22
SAPFT203 | 17 | 81 | 635 | 285 | 14 | 7.1 | 40 | 49 | 286 | 65 | M6 | SA203 | PFT203 | 0.26 st
62 38.1 19 159 222 5 M6 x1 5.0 0.30
031
SAPFT204 20 90 71.5 33.0 16 9.0 4.0 56 31.0 7.5 M8 SA204 PFT204 0.28 24409 15000 0.7480 0.626 0874 0197 1428UNF| 0197 19450 11250 g_gg
0.29
SAPFT205 25 95 76.0 35.0 18 9.0 4.0 60 31.0 7.5 M8 SA205 PFT205 0.32 72 229 20 175 254 7 Méxt 57 g';‘,f
SAPFT206 30 | 113 | 905 | 400 | 18 | 110 52 | 71 | 357 90 | MO | SA206 & PFT206 | 0.50 2o | temo | o7e7e | oem | 100 | oz | SIGEUNT oz e e s
0.42
80 49.2 21 19 30.2 8 M8x1 6.2 0.60
SAPFT207 35 122 100.0 | 44.5 20 11.0 5.2 81 38.9 9.5 M10 SA207 PFT207 0.71 3.1496 1.9370 0.8268 0748 1189 0315 | 516-24UNF| 0244 29500 18100 g.:
85 492 22 19 30.2 8 M8x1 6.4 065
3.3465 1.9370 0.8661 0.748 1.189 0.315 5/16-24UNF| 0252 32700 20900 g;i
067
90 516 24 19 326 10 M10x1 65 075
1-13/16 0.87
1-7/8 35433 2.0315 0.9449 0.748 1.283 0.394 3/8-24UNF| 0,256 35000 23200 0.82
1-15/16 077
2 073
55 100 55.6 25 222 334 10 M10x1 7.0 0.99
2 1.14
2-1/16 43300 29200 1.08
2178 3.9370 2.1890 0.9843 0.874 1.315 0.394 3/8-24UNF| 0276 107
2-3/16 097
SBPFT201 12 81 63.5 28.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB201 PFT201 0.23 50 110 651 27 254 397 10 M10x1 76 132
2-1/4 .
2-5/16 477000 32800 :II 3121
SBPFT202 15 81 63.5 28.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB202 | PFT202 0.23 2-3/8 43307 25630 1.0630 1.000 1.563 0394 3/8-24UNF|  0.209 137
2-7/16 1.30
65 120 65.1 28 25.4 39.7 10 M10x1 8.5 1.70
SBPFT203 17 81 63.5 | 28.5 14 7.1 4.0 49 22 6.0 M6 SB203 | PFT203 0.23 22__91/126 4.3307 25630 11024 1,000 1.563 0.394 3/8-24UNF|  0.335 57200 40000 1;2
70/ 125 74.6 29 30.2 44.4 12 M12x1.5 8.9 ;‘1’:
SBPFT204 17 81 63.5 28.5 14 7.1 4.0 49 25 7.0 M6 SB204 | PFT204 0.24 2??2/816 62100 44800 205
o3ia 4.9213 2.9370 11417 1.189 1.748 0472 7/16-20UNF|  0.350 s
. ] 216
SBPFT205 | 25 | 95 | 760 350 18 | 90 | 40 | 60 | 27 | 75 | M8 | SB205 | PFT205 | 0.8 e | | T * I B S il B 216
2212/;3 6| 518 3.0630 11811 1311 1.752 0472 | TMB-20UNF| 0362 66200 49300 ;gg
SBPFT206 30 113 90.5 | 40.0 18 11.0 5.2 71 30 8.0 M10 SB206 | PFT206 0.44 3 2.10
80 140 82.6 32 333 493 12 M12x1.5 95 265
e 72600 53300 28
. E 270
SBPFT207 | 35 | 122 | 1000 (445 20 | 110 52 | 81 | 32 | 85 | MO | SB207 | PFT207 | 0.58 vane | S5V | eEm | vawe | an ) s | 042 | THE20UNF) 0are vor
85 150 85.7 34 34.1 51.6 12 M12x1.5 10.2 3.29
-4 83300 63700 s
3-5/16 5.9055 3.3740 1.3386 1.343 2.031 0.472 7/16-20UNF|  0.402 3.37
3-7/16 3.08
3?-(: 12 6.12222 3.?395 1 .316 73 1.3596;o 25.2'137 0.132 mz;(;USNF 01.‘112121 96000 71100 Z:?;

B-69 FK H5EESi% FK &5 EEshE B-70




®
ﬁ F K EES MR 4

HEEHR RS E

HC2& % ( #rHEH T )

e

~ 2R

F K EES MK 4R

¥ T
S &
&S >
\
2 N
s
q o
B,
12 0.29
12800 6600
172 0.29
15 0.27
47 43.7 34.2 17 171 M6x1 4.8 13.5 33.3 3.7
9/16 12800 6600 0.26
o 18504 | 1720 | 13465 | 06693 0673 |1/4-28UNF | 0.189 0.531 1311 | 0.146 026
i 12800 6600 025
11116 0.25
20 47 437 342 17 174 M6 x 1 48 135 333 37 021
3/4 18504 | 1720 | 13465 | 06693 | 0673 | 1/4-28UNF 0.189 0531 1.311 0.146 12800 6600 0.21
25 52 44.4 34.9 17 175 M6 x 1 4.8 135 38.1 3.9 0.25
13116 0.30
78 14000 7850 029
20472 | 1748 | 13740 | 06693 | 0689 |1/4-28UNF 0.189 0531 1.500 0.154
15116 0.27
1 025
30 62 484 365 19 183 M8 x 1 6 15.9 445 50 0.37
11116 0.42
19450 11250
1158 | 24409 | 1906 | 14370 | 07480 | 0720 [5/16-24UNF 0236 0626 1752 0197 039
1-3116 0.37
1-1/4 0.34
35 72 511 376 20 188 Mg x 1 6.8 175 556 57 0.58
1-1/4 0.65
1-5116 | 2.8346 2.012 14803 | 0.7874 0.740  [5/16-24UNF  0.268 0.689 2.189 0.224 25700 15200 0.61
1358 0.58
1716 0.56
40 80 56.3 428 21 214 M8 x 1 6.8 183 60.3 62 073
14112 29500 18100 078
31496 | 2217 | 16850 | 0.8268 | 0.843 [5/16-24UNF  0.268 0.720 2.374 0.244
1916 0.74
5 85 563 1238 22 214 M8 x 1 6.8 183 635 64 078
1-5/8 0.89
1-11/16 | 3.3465 2217 1.6850 0.8661 0.843 [5/16-24UNF|  0.268 0.720 2.5000 0.252 32700 20900 0.84
1-3/4 0.80
50 90 627 492 24 246 M8 x 1 6.8 183 69.9 65 0.94
1-13/16 1.09
178 | 35433 | 2469 | 19370 | 09449 | 0969 [5/16-24UNF 0.268 0720 2752 0.256 35000 23200 1.03
1-15/16 0.97
2 0.91
55 100 714 555 25 278 | M0 x1 3 207 762 70 126
2 1.46
2-1116 1.38
o | 39370 | 2811 | 21850 | 09843 | 1094 | 3824UNF| 0315 0815 3.000 0276 43300 29200
- 1.31
2-3116 1.23
60 110 778 619 27 31 M10 x 1 B 223 842 76 71
2-1/4 1.73
2-5/16 | 43307 | 3063 | 24370 | 1.0630 | 1220 |3/8-24UNF| 0315 0.878 3.315 0.299 47700 32800 1.78
2-3/8 171
2.7116 177
65 120 857 686 28 341 | M0 x1 85 235 86 85 2204
212 | 47244 | 3374 | 27008 | 11024 | 1343 |3/B24UNF 0335 | 0925 | 3386 | 0.335 57200 40000 180
2-9/16 223
70 125 857 686 29 341 | M0 x1 85 235 90 89 235
2-3/8 2.29
o116 | 49213 | 3374 | 27008 | 11417 | 1343 | 3/8-24UNF| 0.335 0.925 3.543 0.350 62100 44800 248
2:3/4 2.36
75 130 521 75 30 373 | M10 x1 85 235 102 92 264
2-13/16 2.94
2758 | 51181 3626 | 29528 | 1.1811 1469 |3/8-24UNF| 0.335 0.925 4016 0.362 66200 49300 281
2-15/16 254
3 250
80 140 3.33
31116 353
3-1/8 55118 72600 53300 230
3-3116 3.24
85 150 354
3-1/4 373
3516 | 5.9055 83300 63700 361
3-7116 336
90 160 3.86
3172 6.2992 96000 71100 3.95

B-71

FK B

T 2 E B P

SMNER T 7

<11:12

UK2+H

UK2

SLEU R ZH

UK2Z& 7% ( %5

La%= Farst FRAA RS

14000 7850 0.24
0.9843 2.0472 0.9055 0.6693 34 1.378 0.315 1.496 0.154
30 62 26 19 25 38 8 45 5.0
19450 11250 0.36
1.1811 2.4409 1.0236 0.7480 1 1.496 0.315 1.772 0.197
35 72 29 20 30 43 9 52 5.7
0.52
1.3780 2.8346 11417 0.7874 1-1/8 1.693 0.354 2.047 0.224 2700 15200
40 80 31 21 35 46 10 58 6.2
1-1/4 29500 18100 0.67
1.5748 3.1496 1.2205 0.8268 1-3/8 1.811 0.394 2.283 0.244
45 85 31 22 40 50 11 65 6.4
17118 32700 20900 077
1-1/2
17717 3.3465 1.2205 0.8661 1-5/8 1.969 0.433 2.559 0.252
50 90 32 24 45 55 12 70 6.5
1-5/8
35000 23200 0.92
1-11/16
1.9685 3.5433 1.2598 0.9449 1-3/4 2.165 0.472 2.756 0.256
55 100 35 25 50 59 12 75 7.0
1-7/8
43300 29200 1.15
1-15/16
2.1654 3.9370 1.3780 0.9843 Py 2.323 0.472 2.953 0.276
60 110 38 27 55 62 13 80 7.6
47700 32800 147
2.3622 4.3307 1.4961 1.0630 2-1/8 2.441 0.512 3.150 0.299
65 120 40 28 60 65 14 85 8.5
2-3/16
2.1/4 57200 40000 1.81
2.5591 4.7244 1.5748 1.1024 2-3/8 2.559 0.551 3.346 0.335
75 130 44 30 65 73 15 98 9.2
2.7116 66200 49300 2.55
2.9528 5.1181 1.7323 1.1811 2-1/2 2.874 0.591 3.858 0.362
80 140 45 32 70 78 17 105 9.5
2-11/16 72600 53300 3.08
3.1496 55118 17717 1.2598 2-3/4 3.071 0.669 4.134 0.374
85 150 46 34 75 82 18 110 10.2
83300 63700 3.7
2-15/16
3.3465 5.9055 1.8110 1.3386 3 3.228 0.709 4.331 0.402
90 160 47 36 80 86 18 120 1.2
96000 71100 4.34
3.5433 6.2992 1.8504 1.4173 3.3/16 3.386 0.709 4.724 0.441

FK 7 EEh7%&

B-72




® ®
lE meE 5 BRGNS E 5 25 MEK T4
ﬁ F K5 EES MK TET S T FESHIR RS T EEAHR NS F K5 BES MK T 47
O # sz "1 N 3 (s ==
UC3#&7%I ( E#H Ty ) T 1 10 B 50 X I EK TET i 7 HC3#&7%! ( E#H T )
..__(;_I_. F— ——B; ——C
- 0
0 |y ok | e
—d d s
L}
o T |
S V4 15
& Y/
o
) 1 ]
t|7 q
S
S 1)
\
Sy S
N SLERE B L3R =FmH FRUB ST
B UC3
- S
Ly
—-—S_-_
M6x1 . SLEVRZZ & FRUHEZH
R
Dy HC3
8 2.4409 1.4961 0.7874 0.591 0.906 0.236 1/4-28UNF 0213 22400 11500 038
15/16 0.36
4 0.35
30 72 43 23 17 26 6 M6X1 5.7 0.56
1-1/16 061
118 2.8346 1.6929 0.9055 0.669 1.024 0.236 1/4-28UNF 0.225 26500 14900 0.58
1-3/16 0.56 R R X M8x1
35 80 48 25 19 29 8 M8X1 6.2 0.71 ¥
114 .77 718 2.4409 1.843 13740 | 07874 | 0657 |516-24UNF| 0236 0626 1500 0213 22400 11500 048
1-5/16 3.1496 1.8898 0.9843 0.748 1.142 0315 5/16-24UNF 0.224 33300 19100 074 15/16 046
1-3/8 071 1 0.44
1-7/16 0.68 30 72 50 36.5 23 17.5 M8x1 7 17.5 50 5.7 0.69
40 90 52 27 19 33 10 M10X1 7.0 0.96 1-1/16 0.71
1-;;?6 45433 20472 10630 0748 1209 0304 8.20UNE 0276 10600 23700 (1) .g; 11_31/ /185 2.8346 1.969 14370 | 09055 0689 | 5/16-24UNF| 0.276 0.689 1.752 0.224 26500 14900 g_ZZ
45 100 57 30 22 35 10 M10X1 7.8 1.28 35 80 51.6 38.1 25 18.3 M8x1 7 17.5 55 6.2 0.80
1508 1.39 1-1/4 0.87
1-11/16 39370 22441 11811 0.866 1.878 0394 3/8-24UNF 0307 48600 28900 1.35 1-5/16 3.1496 2031 15000 | 0.9843 0720 | 5/16-24UNF| 0.276 0.689 2189 0.244 33300 19100 083
1-3/4 1.30 138 080
50 110 61 32 22 39 12 M12X1.5 8.5 1.65 1-7/16 0.77
1-13/16 1.97 40 90 57.1 41.3 27 19.8 M10x1 8 20.6 63.5 7.0 1.08
1778 4.3307 2.4016 1.2598 0.866 1.535 0472 1/2-20UNF 0.335 62000 38000 1.74 1172 117
4 3.5433 2248 1.6260 1.0630 0780 | 3/8-24UNF | 0.315 0.811 2374 0276 40600 23700
1-15/16 68 1-9/16 1.13
55 120 66 34 25 41 12 M12X1.5 9.2 2.07 45 100 58.7 42.9 30 19.8 M10x1 8 20.6 70 7.8 1.46
2 225 1-5/8 1.54
22'11’/186 4.7244 25984 1.3386 0.984 1614 0.472 1/2-20UNF 0.362 71600 44600 212 1-11/16 3.9370 2311 1,6890 11811 0780 | 3/8-24UNF | 0.315 0.811 2,500 0.307 48600 28900 1.49
. : 1-3/4 144
2-3/16 204 50 110 66.6 492 32 246 M10x1 9 222 76.2 8.5 1.86
60 130 71 36 26 45 12 M12X1.5 9.8 2.60 1-13/16 2.00
2-1/4 2.75 1-7/8 4.3307 2,622 1.9370 1.2598 0969 | 3/8-24UNF | 0.354 0.874 2.752 0.335 62000 38000 1.95
25116 51181 27953 14173 1.0236 1772 0.472 1/2-20UNF 0.386 81600 51800 267 1-15/116 1.88
2-3/8 258 55 120 73.0 55.6 34 27.8 M10x1 9 222 83 9.2 234
2-7116 2.50 2 253
2_‘37”2 140 75 38 30 45 12 M12X1.5 105 ggi 21116 4.7244 2874 21850 | 1.3386 1094 | 38-24UNF | 0354 0874 3.000 0.362 71600 44600 244
Soit6 55118 2.9528 1.4961 1.181 1772 0472 1/2-20UNF 0413 93700 60400 o 22;/’186 izg
70 150 78 40 33 45 12 M12X1.5 1.1 3.89 60 130 79.4 61.9 36 30.95 M10x1 9 239 89 9.8 294
25/8 411 2-1/4 3.08
211116 5.9055 3.0708 15748 1.299 1772 0.472 1/2-20UNF 0.437 103600 67100 40 2516 . 126 - . 10 | smaane | osse 001 sa1s 086 81600 51500 302
2-3/4 3.90 2.3/8 294
75 160 82 42 32 50 14 M14X1.5 11.8 4.72 2-7/16 2.81
2-13/16 4.99 65 140 85.2 64.6 38 32.55 M12x1.5 10.5 27 97 10.5 3.64
271 4. 2172
2_:; o 6.2092 3.2283 1.6535 1.260 1.969 0551 | 9/16-18UNF 0.465 112800 75700 4_3: sons | 55118 3.354 25433 | 14961 1282 | 1220UNF | 0413 1.063 3.819 0.413 93700 60400 g;g
3 463 70 150 92.1 68.3 40 3415 | M12x1.5| 12 30.2 102 11.1 4.37
80 170 86 44 34 52 14 M14X1.5 125 5.55 2-5/8 4.69
3-1/16 5.72 2-11/116 5.9055 3.626 2.6890 1.5748 1.344 1/2-20UNF | 0.472 1.189 4016 0.437 103600 67100 4.60
3-1/8 6.6929 3.3858 1.7323 1339 2.047 0.551 9/16-18UNF 0.492 123500 88200 5.58 2304 449
3-3/16 5.49 75 160 100 74.6 42 37.3 M16x1.5 13 31.8 113 11.8 5.30
85 180 96 46 40 56 16 M16X1.5 13.1 6.67 2-13/16 5.95
3-1/4 6.89 2-7/8 5.81
3516 7.0866 3.7795 1.8110 1575 2.205 0.630 5/8-18UNF 0.516 133000 97500 676 pasns | 0% 3.987 29370 | 16535 1469 | 5/8-18UNF | 0512 1252 4.449 0.456 112800 75700 572
3-7116 6.44 3 563
90 190 96 48 40 56 16 M16X1.5 13.8 7.56 80 170 106.4 81 44 40.5 M16x1.5 13 31.8 119 12,5 6.66
3-7/16 144700 110600 7.85 3-1/116 6.72
7.4803 3.7795 1.8898 1.575 2.205 0630 5/8-18UNF 0543
3172 7.67 3-1/8 6.6929 4.189 31890 1.7323 1594 | 5/8-18UNF | 0512 1.252 4685 0492 123500 86200 6.67
95 200 103 50 41 62 16 M16X1.5 14.7 8.70 3-3/16 6.58
3-5/8 9.03 85 180 109.5 84.1 46 42.05 M16x1.5 13 31.8 127 131 7.95
3-11/16 7.8740 4.0551 1.9685 1614 2.441 0.630 5/8-18UNF 0.579 156600 122000 8.85 3-1/4 8.12
3-3/4 8.66 3-5/16 7.0866 4311 3.3110 1.8110 1.656 5/8-18UNF | 0512 1.252 5.000 0.516 133000 97500 7.98
100 215 108 54 42 66 18 15.7 11.2 3-7116 7.66
4 84646 42620 2.1260 16635 25984 orogr | M1815 0618 17300 141000 11.0 90 790 159 | 873 8 4365 | M20x15| 145 365 133 138 9.05
110 924128 41;0763 ) ggzz . :ﬁ o ) 39153 0 ;(?87 M18x1.5 ;76977 205000 179000 15.1 3371//1: 7.4803 4563 34370 1.8898 1719 | 3/4-16UNF | 0571 1.437 5236 0543 144700 110600 g'?:
120 260 126 64 51 75 18 W18l 5 19 227000 207000 190 95 200 1223 937 50 389 | M20x15| 145 36.5 140 14.7 1034
10.2362 4.9606 25197 2.0079 29528 0.7087 : 0.748 3-5/8 1056
130 280 135 68 54 81 20 20 3-11/16 7.8740 4.815 3.6890 1.9685 1531 | 3/4-16UNF | 0.571 1.437 5512 0579 156600 122000 10.38
11.0236 53150 26771 2.1260 3.1890 07874 M20x1.5 0.787 253000 241000 236 3-3/4 10,19
140 300 145 72 59 86 20 22 294 100 215 128.6 100 54 50 M20x1.5 14.5 36.5 146 15.7 12.43
11.810 5.7087 28346 2.3228 3.3858 0.7874 M20x1.5 0.866 274000 272000 ) 4 8.4646 5063 3.9370 | 21260 1969 | 3M4-16UNF | 0,571 1437 5.748 0618 17300 141000 12.18
- e e B-74
B-73 FK 5 EEf% FK 5 EEER




® ®
i THE meE T EER NS E T FESMEK I3
ﬁ F K5 EESMEK 4R 7 T PR S TH FESHIR NS FK 2 VS
o i - T4 £ s =i
UK3%3% ( k) T IR 22 5 X P ER E A UCXZ%3% ( Hakfa )
ob e
2-120°
- N
L)
"|° T s
1 <
D N
B, UK3+H SLEU B & L3R = EEH FEVA & 25 B ucx SLESIE F L3R = F#H FEVA & 2%t
25 62 38.1 19 15.9 222 5 M6x1 5.0
22400 11500 0.39
0.9843 24409 1.0236 0.7874 304 1.378 0135 1.496 0213 13116
30 72 29 23 25 38 8 45 57 778 19450 11250 0.36
24409 1.5000 0.7480 0626 0874 0.197 1/4-28UNF|  0.197
11811 28346 11417 0.9055 78 1.496 0315 1772 0.244 26500 14900 059 15/16
1 1
35 80 33 25 30 43 9 52 6.2 30 72 42.9 20 17.5 25.4 7 M8x1 5.7
33300 19100 0.75
1.3780 3.1496 1.2992 0.9843 1-1/8 1,693 0354 2047 0.244 1-1/16 28346 1.6890 07874 0.689 1,000 0276 | 5/16:24UNF| 0224 25700 15200 053
40 90 34 27 35 46 10 58 7.0 1-1/8
1.5748 35433 1.3386 1.0630 1-1/4 1.811 0.394 2.283 0.276 40600 23700 1.00 1-3/16
1308 35 80 492 21 19 302 8 M8x1 6.2
1-5/16
45 100 37 30 40 50 12 65 78 138 3.1496 19870 0.6268 0.748 1189 0315 | 5/16-24UNF| 0244 29500 18100 o7
1716
48600 28900 1.35 17116
17717 3.9370 1.4567 1.1611 112 1.969 0433 2559 0.307
40 85 492 22 19 302 8 M8x1 6.4
1-5/8
1-1/2 5/16-24UNF 32700 20900 0.77
0 0 o 2 T3 = 2 70 o5 e 3.3465 1.9370 0.8661 0.748 1.189 0315 0.252
1-5/8 -
62000 38000 177
1.9685 43307 16142 1.2598 1411116 2165 0472 2756 0335 14:/8 90 516 2 1 326 10 M10xt 65
1-3/4 Taine | 3843 20315 0.9449 0.748 1.283 0394 3/8-24UNF|  0.256 35000 23200 0.88
55 120 44 34 50 59 12 75 92 13
1-7/8 11600 24600 oo 50 100 55.6 25 222 33.4 10 M10x1 70
21654 4.7244 17323 1:3386 118116 2323 0.472 2953 0.362 178 3.9370 21890 0.9843 0.874 1315 0394 3/8-24UNF| 0276 43300 29200 1.15
2 1-15/16
60 130 47 36 55 62 3 80 98 81600 51800 25 55 110 65.1 27 254 397 10 M10x1 76
23622 5.1181 1.8504 1.4173 2-1/8 2441 0512 3.150 0.386 ’ 21116
65 140 29 38 60 65 14 85 105 218 43307 25630 1.0630 1,000 1.563 0394 3/8-24UNF| 0299 47700 32800 1.55
2316 93700 60400 327 2-3/16
25591 55118 1.9291 1.4961 2114 2.559 0.551 3346 0413 60 120 65.1 28 25.4 39.7 10 M10x1 85
2-3/8 2-3/8 43307 2.5630 1.1024 1.000 1.563 0.394 3/8 -24UNF|  0.335 57200 40000 1.93
75 160 55 42 65 73 15 98 11.8 2-7116
29528 6.2992 21654 16535 27116 2874 0591 3.858 0.465 103600 67100 485 65 125 746 29 302 444 12 M12x1.5 8.9
2112 2112 49213 29370 14417 1.189 1.748 0472 112-20UNF | 0.350 62100 44800 208
80 170 55 44 70 78 17 105 12.5 2-9/16
3.1496 6.6929 21654 1.7323 2-11/16 3.071 0669 4134 0492 112800 75700 567 70 130 778 30 333 44.5 12 M12x1.5 9.2
2:3/8
2-3/4 112-20UNE 66200 49300 2.44
i T80 ) s 75 02 m 0 Y 21116 | 5.1181 3.0630 14811 1.311 1.752 0472 20U 0362
2-3/4
3.3465 7.0866 23622 1.8110 215016 3.228 0.709 4331 0516 123500 88200 675 - = e > = = - Ty -
5 ] . . . .
2-13/16
% 190 63 8 80 8 18 120 138 133000 97500 7.99 2-7/8 55118 3.2520 1.2598 1.311 1.9409 0472 1/2-20UNF 0374 72600 53300 29
35433 7.4803 2.4800 1.8898 33116 3.386 0.709 4724 0.441
2-15/16
95 200 66 50 85 90 19 125 14.7
7402 7.8740 25084 1.9685 3-5/16 3.543 0.748 8.465 0579 144700 110600 92 °
3 : - : - - - i - 80 150 85.7 34 34.1 51.6 12 M12x1.5 10.2
100 215 68 54 90 97 20 130 15.7 173000 141000 1085 3-1/16
3.9370 8.4646 26771 2.1260 37116 3.814 0.787 5.118 0.618 318 5.9055 3.3740 1.3386 1.343 2.031 0.472 1/2-20UNF 0.402 83300 63700 3.9
11 241 7 1 1 21 14 17.7
0 0 8 60 00 05 ° 205000 179000 14.94 3-316
43307 9.4488 3.0709 23622 31516 4134 0827 5.709 0.697 5 150 % - 397 563 2 1215 1.2
120 260 87 64 110 112 22 155 19 71100 47
227000 207000 19.29 3-5/16 6.2992 3.7795 14173 1.5630 2217 0472 1/2-20UNF 0.441 96000
4.7244 10.2362 34252 25197 4-3/16 4410 0.866 6.102 0.748 37116
130 280 87 68 115 121 2 165 20 253000 241000 - 90 170 104.0 39 429 61.1 16 M14x1.5 125 109000 52000 565
51181 11.0236 34252 2.6771 47116 4.764 0.906 6.496 0.787 : 3112 6.6929 40945 1.5354 1,689 2.406 0.630 9116-18UNF 0492 ’
e R AT E T E B (5 [ 2| om | om | e ol e Tl (el o] oo | o | o
55118 118110 3.8189 28189 41516 5.158 0945 7.087 0.866 - - : : : : : - - :
- -+ - -
B-75 FK #EE3h7% FK #EESh& B-76




FKHEESMREHR T AR RS B EEHRRSE F K EES MK
(15 ) fi L R fi " TSRS IR E A SB2# 7| ( &1

B e ! ! 2 120*{;4‘ ;
P 2-120° _ o
vﬂ«li 3 —_— dS‘I‘ - ds

ﬂ-ids|- . . b

B ‘ JJ =
Y TV “TTT |
. L s ——8,——5-
B, b

SA2 SA2-G SA2-RG CSA2 L SB2 SB2-G SB2-RG CsB2 SRR

12 40 286 19.1 12 6.5 M6 x 1 48 135 286 0.12 12 40 22 12 6 16 M5x 0.8 45 0.10
9600
12 15748 1126 0.7520 0.4724 0256 | 1/4-28UNF| 0.189 0.531 1126 9600 4600 042 112 1.5748 0.8661 0.4724 0.236 0.630 10%-32 0177 1600 0.10
15 40 28.6 19.1 12 6.5 M6 x 1 48 135 28.6 0.10 15 40 22 12 6 16 M5 x 0.8 45 0.10
916
916 9600 4600 0.10 15748 0.8661 0.4724 0.236 0.630 10%-32 0477 9600 4600 0.10
5/8 1.5748 1.126 0.7520 0.4724 0.256 | 1/4-28UNF| 0.189 0.531 1.126 010 5/8 0.10
17 40 28.6 19.1 12 6.5 M6 x 1 438 135 28.6 0.09 17 40 22 12 6 16 M5 x 0.8 45 0.09
9600 4600 . 9600 4600
11/16 15748 1.126 0.7520 0.4724 0.256 | 1/4-28UNF|  0.189 0.531 1.126 0.09 11/16 15748 0.8661 0.4724 0.236 0.630 10%-32 0177 0.09
20 47 31 215 14 75 M6 x 1 48 135 333 0.16 0 47 2 14 7 18 M8 x 1 45 0.13
12800
3/4 1.8504 1.220 08465 | 05512 0295 | 1/428UNF| 0.189 0531 1.311 12800 6600 . 3/4 1.8504 09843 05512 0276 0.709 1/4-28UNF 0177 66% 0.14
) 25 2 27 : 0.16
25 52 31 215 15 75 M6 x 1 48 135 38.1 020 5 18 IS 195 M6 x 1 55
0.22 0.19
13116 13/16
718 14000 7850 0.21 718 14000 7850 0.18
2.0472 1220 0.8465 0.5906 0.295 28UNF| 0. . . 2.0472 1.0630 0.5906 0.295 0768 g 0217
o6 114 0.189 0531 1,500 o1 1516 1/4-28UNF 017
1 020 1 0.16
30 62 30 16 8 22 M )
30 62 357 238 16 9 M8 x 1 6 159 445 030 6x1 6 02
1-1/16 032 1116 0.28
1-1/8 19450 11250 0.31 1-1/8 19450 11250 0.26
2.4409 1.406 0.9370 0.6299 0354  [5/16-28UNF| 0236 0.626 1.752 ’ 24409 11811 0.6299 0.315 0.866 1/4-28UNF 0.236
1-3/16 030 1-3/16 0.25
e 029 e 024
35 72 389 254 17 95 M8 x 1 68 175 55.6 0.42 35 2 32 17 85 235 M8 x 1 6.5 036
1-1/4 0.46 1-1/4 0.41
15116 25700 15200 s 15116 2.8346 1.2508 0.6693 0335 0.925 0.256 25700 15200 039
138 2.8346 1,531 1,000 0.6693 0374  |5M16-24UNF|  0.268 0.689 2189 02 1-3/8 5/16-24UNF 036
1-7/16 ’ 1-7/16
041 0.35
40 80 437 302 18 1 M8 x 1 6.8 18.3 60.3 0.60 40 8o 34 18 9 25 M8 x 1 7 045
1-1/2 29500 18100 1-172 29500 18100
3.1496 1.721 1.1890 0.7087 0433 |5/16-24UNF  0.268 0.720 2374 058 3.1496 1.3386 0.7087 0.354 0.984 5/16 -24UNF 0276 043
1-9/16 1-9/16
0.60 045
45 85 437 302 19 1 M8 x 1 6.8 18.3 635 e 85 4.2 19 10.2 31 M8 x 1 8.2
1-5/8 1-5/8
1-11116 32700 20900 0.64 1-11/16 32700 20900 0.54
o 3.3465 1.721 1.1890 0.7480 0433 |5/16-24UNF|  0.268 0720 2500 13 3.3465 16220 0.7480 0.402 1.220 516 -24UNF 0323
50 90 437 30.2 20 11 M8 x 1 6.8 18.3 69.9 50 % 435 20 10.9 326 M10 x 1 9.2
1-13/16 1-13/16
1-7/8 35000 23200 1-7/8 35000 23200 0.62
1asme | 3543 1.721 1.1890 0.7874 0.433 [5/16-24UNF  0.268 0.720 2.752 072 115116 3.5433 17126 07874 0.429 1.283 3/8-24UNF 0.362
2
55 100 48.4 325 21 12 Mex1 8 207 76.2 55 100 453 21 18 335 M10x 1 98
2
] ; 2-1/16
2-1/16 43300 20200 00 43300 29200 0.81
28 | 3370 | 1806 | 12795 | 08268 | 0472 |[5/16-24UNF| 0315 | 0815 | 3.000 e 39370 17835 08268 0485 1319 3/8-24UNF | 0386
2-3/16 2-3/16
60 110 53.1 37.2 22 13.5 M10 x 1 8 223 84.2 60 110 537 22 14.9 38.8 M10 x 1 9.8
214 2-1/4
2-5/16 = 32800 134 2-5/16 47700 32800 14
2-3/8 43307 2,001 14646 | 08661 0532 | 3/8-24UNF| 0315 0878 3315 238 43307 21142 0.8661 0.587 1.528 3/8 -24UNF 0.386 A
2-7/16 2-7/16

B-77 FK #EESHR FK # BRI B-78




® ®
ﬂ( F K EESMKE T AR S B EEMRRSE F K EES MK
[01E BT 3E P ABR R R R D E SN R E R HCT2 25 (#RAEHT )

N 4
SER2% %! ( #RAEHTET ) I 22
_7(:4—
0
2-120°d | 10T |
I
T
PR o a
)
5 ";
< < ST
'I,//
S, S— SLEIXZ 2% L3R = E &% FRIE-G @5
B
SER2
47 31 15.9 10.3 20.7 1.12 3.8 2.46 52.7 4.8 M6x1
18504 | 1.2205 | 06260 | 0406 | 0815 | 0044 | 0150 | 0097 | 2057 | 0.189 | 1/4-28UNF 12800 6600 022
0.22
47 31 15.9 10.3 20.7 112 38 246 527 438 M6 x 1
12800 6600 017
1.8504 | 1.2205 | 0.6260 | 0.406 | 0.815 | 0044 | 0150 | 0097 | 2.075 | 0.189 | 1/4-28UNF
52 34.9 19 13.1 21.8 1.12 5.2 2.46 57.9 5 M6 x 1
2.0472 | 1.3740 | 0.7480 | 0516 | 0.858 | 0.044 | 0205 | 0097 | 2280 | 0197 | 1/4-28UNF 14000 7850 021
62 38.1 222 15.9 222 1.7 5.6 3.28 67.7 5 M6 x 1
2.4409 | 15000 | 0.8740 | 0626 | 0874 | 0067 | 0220 | 0129 | 2665 | 0197 | 1/4-28UNF 19450 11250 0.33
72 42.9 23.8 17.5 25.4 1.7 5.6 3.28 786 | 6.7 M8 x 1
28346 | 1.6890 | 0.9370 | 0689 | 1.000 | 0067 | 0220 | 0129 | 3.094 | 0264 |5/16-24UNF 25700 15200 0.50
80 492 27.8 19 30.2 17 6.4 3.28 86.6 8 M8 x 1
31496 | 1.9370 | 1.0945 | 0748 | 1.189 | 0067 | 0252 | 0129 | 3409 | 0315 |5/16-24UNF 29500 18100 0.70
85 492 27.8 19 30.2 17 6.4 3.28 91.6 8 M8 x 1
3.3465 | 1.9370 | 1.0945 | 0.748 | 1.189 | 0067 | 0252 | 0.129 | 3.606 | 0.315 |[5/16-24UNF 32700 20900 072
90 51.6 28.6 19 326 2.46 75 3.28 96.5 10 M10 x 1
35433 | 2.0315 | 1.1260 | 0748 | 1283 | 0097 | 0295 | 0129 | 3799 | 0.394 | 3/8-24UNF 35000 23200 0.83
100 55.6 30.2 222 334 2.46 75 328 | 1065 10 M10 x 1
2-1/16 | 3.9370 | 21890 | 1.1890 | 0.874 | 1315 | 0097 | 0295 | 0129 | 4.193 | 0394 | 3/8-24UNF 43300 29200 1.10
2-1/8
2-3/16
60 110 65.1 31.8 25.4 39.7 2.46 75 328 | 1166 10 M10 x 1
2-1/4
2-5/16 | 4.3307 | 2.5630 | 1.2520 | 1.000 1.563 0.097 | 0295 | 0.129 | 4.591 0.394 | 3/8-24UNF 47700 32800 1.53 N
238 SEPRER Bk 3R PR\ 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO..LTD.
2-7/16 Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249

Mobile: 13940483518 15640413155 (##15)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

B-79 FK HEER FK HEER






